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Odchycení psi končí v útulku jen v krajním případě
V loňském roce odchytila městská 

policie téměř devadesát psů. Větši-
na z nich se vrátila svým majitelům, 
a to díky povinnému čipování, kte-
ré město Krnov zavedlo před dese-
ti lety. Dvaačtyřicet psů ale takové 
štěstí nemělo a město jim muselo 
najít náhradní péči.

„V této oblasti spolupracujeme pře-
devším se spolkem Šance pro jejich 
život. Jedná se o neziskovou organi-
zaci, která se zabývá účinnou adopcí 
opuštěných zvířat. Dobrovolníci, kte-
ré sdružuje, městu v minulých letech 
výrazně pomohli snížit fi nanční pro-
středky, jež do péče o psy vkládá. Na 
rozdíl od útulků, kde platíme denní 
taxu, si totiž spolek přebírá psa za 
jednorázový poplatek ve výši 5000 
korun. Tato částka je srovnatelná 

s náklady za měsíční pobyt v útul-
ku,“ říká Tomáš Salvet z odboru ži-
votního prostředí.

Ne všechny bezprizorní psy si ale 
spolek může vždy převzít. Šestnáct 
zvířat tak vloni skončilo v útulcích 
v Opavě a v Čechách pod Košířem. 
I  tam však strážníci občas naráží 
na nedostatek kapacity. Z toho dů-
vodu byl seznam spolupracujících 
útulků nyní rozšířen o útulek pro 
psy ve Slezských Pavlovicích. „Rada 
města 25. února schválila uzavření 
smlouvy s  provozovatelem útulku 
Tomášem Schulzem. Za péči nebu-
deme platit principem za psa a den, 
ale podle vzoru Spolku pro jejich ži-
vot jednorázově. Radní schválili po-
platek 6000 korun plus DPH,“ uvádí 
Tomáš Salvet.

Jelikož cena dohodnutá s útulkem 
ve Slezských Pavlovicích je vyšší, než 
za kterou psy přebírá spolek, postup 
strážníků po odchycení psa by měl být 
následující. Po odchytu bude pes prv-
ní dva dny umístěn v kotci na strážní-
ci, aby si ho mohl vyzvednout majitel. 
Pokud si ho do 48 hodin nepřevez-
me, bude zvíře v příštích 24 hodi-
nách předáno Spolku pro jejich život. 
Nevyzvedne  -li si ho, půjde čtvrtý den 
do útulku ve Slezských Pavlovicích.

Město Krnov s podnikatelem To-
mášem Schulzem v  minulosti již 
spolupracovalo. Dohodu ale vypo-
vědělo poté, co se náklady za psy 
v útulku vyšplhaly až na 1,5 mili-
onu korun za rok. Smlouva útulek 
nemotivovala psy aktivně umísťovat 
do náhradní péče. Pro snížení ná-

kladů byla provedena také řada dal-
ších opatření. „Šlo o povinné čipování 
psů, lepší součinnost s městskou po-
licií, bezodkladnou inzerci odchyce-
ných psů na webu města, stoprocentní 
osvobození od poplatku ze psa na je-
den rok pro toho, kdo se ujme opuš-
těného nebo toulavého psa, který byl 
odchycen strážníky na území města 
Krnova, a především nám pomohla 
spolupráce s  dobrovolnicí Helenou 
Mikulcovou ze Spolku pro jejich ži-
vot,“ dodává Tomáš Salvet. 

Byla zvažována i výstavba měst-
ského útulku. Ta ale nenašla podpo-
ru občanů a nyní, kdy má město péči 
o psy smluvně zajištěnou, by nebyla 
fi nančně efektivní. V loňském roce
náklady na péči o opuštěné psy či-
nily 307 tisíc korun.  (dc)

O podobě bazénu 
se rozhodne do roka

Budou v novém krytém bazénu, 
který má vzniknout v  sousedství 
letního koupaliště, jeden nebo dva 
tobogany? Tribuna pro třicet nebo 
čtyřicet diváků? Saun bude více 
vnitřních nebo venkovních? Na 
tyto a další otázky dá brzy odpověď 
expert Radek Steinhaizl, který zpra-
covává koncepci provozu budoucího 
bazénového komplexu.

„Kromě požadavků na relaxaci 
a zábavu se snažíme také maximál-
ně vyhovět požadavkům oddílů, pře-
devším plaveckého. Předběžně jsme 
se dohodli na pětadvacetimetrovém 
plaveckém bazénu s osmi drahami, 
menším bazénu pro výuku a relaxa-
ci, dětském brouzdališti, saunovém 
světě s vnitřní a venkovní částí, jed-
nom nebo dvou toboganech, gastro-
provozu, relaxační zóně, prostorách 
pro masáže nebo fi tness, zvažujeme 
výplavový venkovní bazén a  další 
prvky,“ uvádí starosta Tomáš Hradil.

Ke koncepci bude mít možnost se 
vyjádřit i veřejnost. „Návrh předlo-
žíme k diskusi občanům, odborným 
komisím, sportovním oddílům a za-
stupitelům. Jakmile jejich připomínky 
zapracujeme, oslovíme architekty. Jak 
bude bazén vypadat, bychom mohli 
vědět už na jaře příštího roku. Přípra-
vy mohou lidem připadat zdlouhavé, 
ale půjde o největší investici města 

v jeho novodobé historii. Chceme si 
být jisti, že komplex bude nadčasový, 
ekonomicky smysluplný a bude dobře 
sloužit desítky let po svém uvedení do 
provozu,“ upřesňuje Tomáš Hradil. 
O stavbě nového objektu kryté-ho 
bazénu na „zelené louce“ bylo 
rozhodnuto na podzim roku 2017.
   Zastupitelé tehdy zároveň stanovili, 
že maximální cena investice nemá 
překročit 300 milionů korun. Za rok 
a čtyři měsíce od jejich rozhodnutí 
byl v místech budoucího bazénu 
proveden hydrogeologický průzkum 
a projektanti mají rozpracovanou 
studii proveditelnosti, která řeší 
umístění objektu z urbanistického 
hlediska a také jeho napojení na do-
pravní a technickou infrastrukturu.
 „Hydrogeologický průzkum ne-
přinesl příliš příznivé zprávy. Hladi-
na spodní vody je už v hloubce dva 
a půl metru, což ale není neřešitelná 
situace. Nejdřív se však budeme mu-
set vypořádat s dalšími záležitostmi, 
které ze závěrů studie vyplývají, jako 
výkupem nemovitostí, revizí ochran-
ných pásem vodního zdroje, změnou 
územního plánu, odvodem splaško-
vých a dešťových vod nebo chybějící 
plynovou přípojkou,“ uzavírá vedou-
cí odboru veřejných zakázek 
KláraHazuchová.
                                                        (dc)

  ŘSD sdělilo grafi kon termínů staveb silnic
  Mobilní rozhlas zlepší informovanost obyvatel
  Třetí ročník Dne akutní medicíny se vydařil
  Z Krnova na Ukrajinu zamířila další pomoc
  Zakladatel Krnováčku oslavil devadesátiny

Ani letos v Krnově nechybělo masopustní veselí. Ve středu 27. února 
se vydal do ulic průvod masek, doprovázený dechovkou Krnovankou 
a žáky základních škol. Jejich cesta vedla od bývalého pivovaru přes 
Smetanovy sady kolem gymnázia až na Hlavní náměstí, kde účastníky 
čekala sladká odměna.  Foto: Tomáš Gaudek
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Krátce
Školy se otevřou veřejnosti
Mateřská, základní a střední škola 
Slezské diakonie zve všechny zájem-
ce na Den otevřených dveří, který se 
uskuteční ve středu 20. března. Pro-
hlédnout si bude možné jak základ-
ní školu speciální na Sídlišti pod 
Cvilínem, a to od 9.00 do 15.00, tak 
základní školy v Hlubčické ulici, a to 
od 9.00 do 16.00 hodin. Na návštěvu 
se těší žáci i zaměstnanci školy. (tg)
Dárci krve získali vyznamenání
Darovat krev je pro mnoho lidí sa-
mozřejmostí, za kterou neberou pe-
níze a ani neočekávají uznání. Český 
červený kříž si ale vede pečlivou evi-
denci a dárce, kteří dovrší určitý po-
čet odběrů, oceňuje. Na jeho sezna-
mu se tak vloni ocitli také tři občané 
Krnova. Paní Sylva Wasserbauerová 
a pan Pavel Mlčoch za 80 bezpříspěv-
kových odběrů krve obdrželi Zlatý 
kříž III. třídy. Dvojnásobný počet 
odběrů absolvovala paní Simona 
Bočková, která byla oceněna Zlatým 
křížem I. třídy. Jde o druhé nejvyšší 
vyznamenání, tím prvním je Plaketa 
Českého červeného kříže Dar krve – 
dar života za 250 odběrů.  (dc)
Pracovní cykloskupina 
byla částečně obměněna
Rada města v pondělí 25. února jme-
novala pracovní cykloskupinu pro 
volební období 2018–2022 ve slože-
ní Ing. Miroslav Binar, Ing. Kristýna 
Kutálková, Ing. Kateřina Čarnecká, 
Lumír Urban, Petr Mikeska, Mgr. Mi-
chael Cestr. Pracovní cykloskupina 
působí v Krnově od roku 2015. Mimo 
jiné se podílí na propagaci cyklistické 
dopravy, vyjadřuje se a podílí na plá-
nování a tvorbě infrastruktury města 
i všech projektů, které mají na cyklis-
tickou dopravu vliv.  (dc)
Stará Petrovická 
bude natrvalo uzavřena
Ulice Stará Petrovická je před prv-
ními domy ve směru od řeky pře-
rušena stavbou obchvatu. Do konce 
března tudy ještě přejdou pěší, poté 
to už možné nebude. Ulice bude na-
trvalo v místech křížení s obchvato-
vou komunikací zaslepena.  (dc)  

ŘSD sdělilo grafi kon termínů staveb
Červenec 2024 a listopad 2025. To 

jsou podle Ředitelství silnic a dálnic 
ČR předpokládané termíny zahájení 
dvou krnovských silničních staveb – 
přeložky silnice v Petrovické ulici, 
od křížení s obchvatem po hranič-
ní přechod, a západního obchvatu 
města.

Vyplývá to z harmonogramu kr-
novských dopravních staveb, který 
v minulých dnech ŘSD zaslalo pol-
skému Generálnímu ředitelství sil-
nic a dálnic v Opolí. 

„Splnilo tím příslib, k němuž se za-
vázalo během našeho lednového jed-
nání v Hlubčicích. Ty už několik let 
čekají na dokončení obchvatu a zvý-
šenou aktivitou v oblasti výstavby 
silniční infrastruktury na české stra-
ně chtějí poukázat na nutnost jeho 
dostavby,“ řekl místostarosta Pavel 
Moravec.

Ředitelství silnic a dálnic ČR dále 
polské straně sdělilo, že v rámci pří-
pravných prací byl zpracován do-
pravní model a v současné době je 
prověřována ekonomická efektivita 
stavby. 

„Výsledky všech přípravných prací 
budou následně předloženy Centrál-

ní komisi Ministerstva dopravy ČR, 
která rozhodne o  dalším postupu. 
Předpokládaný termín jednání ko-

mise předpokládáme koncem červ-
na roku 2019,“ uvedl ředitel Správy 
Ostrava Tomáš Opěla. (dc)

Voříškiáda 
bude mít 
premiéru

Jednou z novinek letošního Tra-
dičního jarmarku ke Dni Země, kte-
rý se uskuteční v sobotu 27. dubna 
na Hlavním náměstí, bude Voříški-
áda. Jejím pořadatelem je odbor ži-
votního prostředí Městského úřadu 
v Krnově.

Pejsci budou soutěžit ve dvou 
kategoriích: Pejsek sympaťák 
a Pejsek šikula. Soutěž není ome-
zena věkem psa, jeho velikostí 
nebo tím, jestli má „papíry“ nebo 
ne. Podmínky účasti jsou jen dvě. 
Majitel psa musí s  sebou přinést 
očkovací průkaz s platným očko-
váním a pes nesmí mít kupírovací 
úpravu. Kromě příjemně strávené-
ho dopoledne všechny zúčastněné 
čeká odměna.

Jelikož počet účastníků je ome-
zen, je třeba vyplnit a  odevzdat 
přihlášku. Tu si mohou zájemci vy-
zvednout v budově radnice na od-
boru životního prostředí v kanceláři 
334 nebo si ji stáhnout na bit.ly/Vo-
riskiada.  (dc)

Krnov si v pátek 22. února připomněl 71. výročí komunistického pře-
vratu, po kterém Československo ztratilo na čtyři desetiletí svobodu, 
tisíce lidí byly zavražděny a statisíce vězněny. K uctění obětí komuni-
smu se konal u památníku ve Smetanových sadech pietní akt a v kos-
tele sv. Martina mše. Vzpomínkový podvečer završila přednáška his-
torika Vojtěcha Vlčka.  Foto: Dita Círová

K Jelení studánce s pohádkovými bytostmi
Malí i velcí si mohou po několi-

ka letech opět společně užít Puto-
vání ke studánkám. Oblíbená akce 
se uskuteční v  sobotu 30. března 
a účastníky kromě pohybu na čers-
tvém vzduchu čeká také plnění úko-
lů na několika stanovištích.

„Připraveno bude například chy-
tání umělých rybek, poznávací hry 
nebo úkoly zaměřené na ochranu 
přírody a  třídění odpadu. Dětem 
s nimi pomohou pohádkové bytosti 
a v cíli si pak budou moci užít růz-
né pohybové aktivity, jako například 

střelbu z luku,“ prozradila Kristýna 
Kutálková z odboru strategického 
rozvoje.

Trasa dlouhá dva a půl kilometru 
povede od budovy bývalého sana-
toria na Ježníku k Jelení studánce. 
Cíl bude na Ježečkově paloučku, kde 
budou připraveny pamětní listy, vár-
nice s teplým čajem i oheň s vidlice-
mi na opékání. Špekáčky si účastníci 
donesou vlastní. 

„V současnosti také jednáme s au-
tobusovým dopravcem o posílení ran-
ního spoje z centra města na Ježník. 

Přesné časy, počty stanovišť a mís-
ta odjezdu včas oznámíme na webu 
a facebooku města,“ doplnila infor-
mace Kristýna Kutálková.

Absolvování trasy, která bude 
označena barevnými fáborky, by 
účastníkům nemělo zabrat více než 
hodinu. Start se uskuteční od 8.45 
do 10.00 hodin. Organizátory jsou 
kromě města Krnova také MIKS, 
Lesní školka Vlčí doupě, Klub čes-
kých turistů, skautský oddíl Krnov-
ská Trojka, SPgŠ a SZŠ Krnov a Ma-
teřská škola Mikulášská.  (tg)

Město Krnov
zve občany na

veřejnou pracovní poradu
Zastupitelstva města Krnova
věnovanou úpravě rozpočtu

roku 2019 a investicím.
Porada se koná

v pondělí 18. března 
v 15.00 hodin

v hasičské zbrojnici
v ulici Partyzánů.

I/57 Krnov – SV obchvat
 –  realizace stavby probíhá od srp-

na 2017
Termíny podle smlouvy o dílo:
 – zprovoznění stavby 1/2021
 – dokončení stavby 8/2021

I/45 Krnov – hraniční přechod
 – k dispozici územní rozhodnutí
Předpokládané termíny:
 –  záměr projektu, hodnocení eko-

nomické efektivnosti 5/2019
 –  schválení v  Centrální komisi 

6/2019
 –  EIA (vyhodnocení vlivů na život-

ní prostředí), geotechnický prů-
zkum 4/2020

 –  dokumentace pro stavební povo-
lení 12/2020

–  majetkoprávní vypořádání 12/2022
 – stavební povolení 12/2022
 –  vybrané dokumenty zadávací do-

kumentace stavby 2023
 – příprava soutěže do 12/2023

 –  uzavření smlouvy na realizaci 
6/2024

 – zahájení stavby 7/2024

I/45 Krnov – západní obchvat
 – k dispozici EIA
Předpokládané termíny:
 –  záměr projektu, hodnocení eko-

nomické efektivnosti 4/2019
 –  schválení v  Centrální komisi 

6/2019
 –  dokumentace pro územní roz-

hodnutí 3/2020
 – geotechnický průzkum 2020
 –  dokumentace pro stavební povo-

lení 10/2021
 –  majetkoprávní vypořádání 7/2023
 – stavební povolení 6/2024
 –  vybrané dokumenty zadávací do-

kumentace stavby 03/2025
 – příprava soutěže do 4/2025
 –  uzavření smlouvy na realizaci 

10/2025
 – zahájení stavby 11/2025

Harmonogram předpokládaných termínů
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Minulý rok jsme vyhodili i vytřídili více odpadu
Ekonomice se v loňském roce da-

řilo, což se projevilo na větší spo-
třebě, která měla dopad na objem 
vyprodukovaného odpadu z  do-
mácností. V Krnově jsme vytřídi-
li rekordní množství plastů a také 
kvantum směsného komunálního 
odpadu, které zamířilo na skládku 
v Holasovicích, bylo nejvyšší za po-
slední čtyři roky.

„Objem plastů stoupl o 50 tun, 
z 270 tun v roce 2017 na 320 tun 
v  roce 2018. O  250 tun vzrostlo 
také množství objemného odpadu, 
když na sběrných dvorech ho za-
evidovali 1478 tun, což je nejví-
ce od roku 2013. Oproti minulým 

letům jsme rovněž zaznamenali 
pětiprocentní nárůst směsného ko-
munálního odpadu. Bylo ho o 224 
tun více, celkem 4506 tun,“ uvedla 
Pavla Hájková z odboru životního 
prostředí.

Město Krnov každoročně za 
sběr a svoz odpadu zaplatí kolem 
devatenácti milionů korun. Čás-
tečně jsou náklady hrazeny z vý-
běru místního poplatku, který je 
stanoven na 540 korun za osobu 
a rok. 

Dalších zhruba 2,5 milionu ko-
run město pravidelně získává od 
společnosti Ekokom formou od-
měny za zajištění míst zpětného 

odběru, jejich obsluhu, třídění 
na třídicí lince a za zajištění vy-

užití odpadů z obalů. Zbytek platí 
z městského rozpočtu.  (dc)

Na sídlišti chybí 
parkovací místa

Málo parkovacích míst, nedosta-
tečná údržba zeleně a nevhodné od-
kládání odpadů. To jsou hlavní pro-
blémy, s nimiž se potýkají obyvatelé 
sídliště E. Hakena. Vyplynulo to ze 
setkání s občany, které se konalo ve 
čtvrtek 28. února. Jeho cílem bylo 
od občanů získat náměty a inspira-
ci na řešení veřejného prostoru na 
jejich sídlišti, jehož regeneraci měs-
to plánuje.

„Výsledkem dnešního jednání bude 
studie. Měla by mít podobu vizua-
lizace, aby to pro vás nebyly složité 
čáry, kterým nerozumíte. Chceme, 
abyste si byli schopni představit, jak 
vlastně prostředí tady bude vypadat. 
Pak vás pozveme ještě jednou. Bude-
te moct připomínkovat hotový návrh 
a ten projektant poupraví podle va-
šich připomínek,“ řekl v úvodu sta-
rosta Tomáš Hradil.

Než se účastníci pustili do debaty 
nad mapou svého sídliště, byl jim 
předložen výsledek dotazníkového 
šetření, v němž mohli dát dopředu 
vědět, jaké prvky v okolí svého byd-
liště preferují. „Na sídlišti je přes 300 
domácností, v nichž žije 725 obyva-
tel. Přestože dotazníky dostala každá 
domácnost do schránky a odevzdávat 
je mohla u svých domovníků, zpět se 

jich vrátilo jen 25. Respondenti pou-
kázali především na nedostatek par-
kovacích míst a většina z nich pre-
feruje zvýšení jejich počtu na úkor 
zeleně. Nespokojenost vyjádřili také 
s  technickým stavem komunikací 
a chodníků, nedostatečným úklidem 
psích exkrementů v okolí domů, měs-
tu vytýkají nedostatečnou a nepravi-
delnou údržbu zeleně a upozornili na 
problematický výjezd vozidel do ulice 
Dvořákův okruh,“ shrnula výsledek 
šetření Kristýna Kutálková z odboru 
strategického rozvoje.

Podněty občanů, které z následné 
diskuse vzešly, si poznamenal archi-
tekt, který zpracuje návrh úprav ve-
řejného prostranství. Na podzim se 
organizátoři setkají s občany opět, 
aby mohli připomínkovat hotovou 
studii. Následovat bude zpracování 
fi nální verze projektové dokumen-
tace.

Na regeneraci sídliště E. Hake-
na se město Krnov pokusí v příš-
tím roce získat fi nance od Státního 
fondu rozvoje bydlení, který bude 
v průběhu následujících let vyhla-
šovat výzvy k předkládání žádosti 
o dotaci v rámci programu Regene-
race veřejných prostranství na sídli-
štích.  (dc)

Zájem o popelnice 
předčil očekávání

Dvě stovky domácností se nově 
přihlásily do třídění bioodpadu. 
Možnost získat hnědé popelnice 
dostali obyvatelé rodinných domů 
v  lokalitách kolem Janáčkova ná-
městí aPivovarské ulice.

„Zájem nás mile překvapil. Jde 
o sedmdesát procent oslovených do-
mácností. Minulý rok, kdy byl svoz 
bioodpadu v Krnově zahájen, jsme 
třídění umožnili obyvatelům v ulicích 
kolem kina Mír a tam se jich do sys-
tému zapojila jen necelá polovina, 67 
ze 144,“ uvedla Pavla Hájková z od-
boru životního prostředí. Na základě 
zájmu nyní město popelnice zakoupí 
a předá občanům, svoz bioodpadu 
pak začne v první polovině dubna.

Odpad z  údržby zahrad a ku-
chyňské rostlinné zbytky je odvá-
žen do provozovny společnosti Ma-
rius Pedersen v Holasovicích, která 
bioodpady kompostuje. Vlastní 
kompostárnu město  Krnov zatím 

nemá. Její výstavbu v lokalitě u leti-
ště v minulosti ale zvažovalo a pro-
jekt dovedlo do fáze, kdy má vyda-
né územní rozhodnutí a pokračuje 
zpracování projektové dokumentace 
pro stavební povolení. Po jeho vy-
dání bude samotná realizace vlastní 
kompostárny předložena k projed-
nání vedení města.

Investice do kompostárny byly 
předběžně vyčísleny na 25 milionů 
korun. V současnosti město platí za 
zpracování odpadu vkompostárně 
v Holasovicích 580 korun za tunu 
bez DPH. „Během pilotního testová-
ní svozu bioodpadu se podstatnými 
ukázaly spíše náklady na svoz, když 
vycházely na stokorunu za popelni-
ci. Důvodem bylo, že svozové vozi-
dlo z Krnova odjíždělo naplněné jen 
z třetiny. Očekáváme, že to se od le-
tošního roku změní, k naplnění vozi-
dla dojde anáklady snížíme na polo-
vinu,“ uzavřela Pavla Hájková.  (dc)

Krnov šetří přírodu
Přemýšlíte nad tím, že nadměrná 

spotřeba jednorázových plastových 
obalů neprospívá životnímu pro-
středí a při nákupu zeleniny a ovoce 
používáte plátěné pytlíky? Na kávu 
s  sebou si nosíte vlastní kelímek? 
Balíte dětem svačinku do krabičky 
místo sáčku? Pokud jste na některé 
z předchozích otázek odpověděli ano 
a máte účet na Instagramu, tak prá-
vě vám je určena naše jarní soutěž 
Krnov šetří přírodu. Vítězové získají 
unikátní ekologický kelímek na kávu.

„Zapojit se do soutěže je jednoduché. 
Stačí vyfotit nákup či svačinu v opako-
vaně používaných obalech a fotografi i 

zveřejnit do 30. dubna na svém insta-
gramovém účtu s hasthagem #krnov-
setriprirodu. Z takto označených foto-
grafi í vybereme deset nej, ať už budou 
vynikat nápadem nebo se bude jed-
nat o největší či nejekologičtější obal, 
a ty zveřejníme v druhém květnovém 
týdnu na facebooku města. Tři foto-
grafi e, které získají nejvíce kladných 
hodnocení, od nás dostanou rCup, což 
je opakovaně použitelný kelímek na 
kávu vyrobený z recyklovaných kelím-
ků,“ uvedla Pavla Hájková z odboru 
životního prostředí s tím, že pravidla 
soutěže zájemci najdou na bit.ly/kr-
novsetriprirodu19. (dc)

Vývoj produkce odpadu (t)
 směsný papír plasty sklo objemný
2008 5438 495,9 114,8 288,7  939
2013 4693 475,8 156,6 245,4 1181
2017 4282 619,4 270,0 263,5 1226
2018 4506 612,4 320,0 271,5 1478
Elektrozařízení
 spotřebiče monitory ostatní zářivky baterie
 (t) (ks) (t) (t) (t)
2008 36,78 1611  5,54 0,31 –
2013 33,88 1493  5,51 0,19 0,64
2017 82,53 1597 10,24 – 0,60
2018 73,87  920 11,98 0,55 –

Obyvatelé sídliště E. Hakena měli ve čtvrtek 28. února možnost říct, jak 
by se mělo zlepšit veřejné prostranství v okolí jejich bydliště. 
 Foto: Dita Círová

Stavba mostu uzavře 
okolí úpravny vody

V souvislosti se stavbou obchvatu 
města bude od 18. března zcela uza-
vřena cyklostezka v úseku mezi kou-
palištěm a bývalou železniční tratí 
do cihelny, včetně mostu u vodárny 
Zlatá Opavice. 

Lidé tudy neprojdou ani podél ko-

ryta řeky, a to v obou směrech. Uza-
vírka je plánována do 30. listopadu 
2020.

Nejen v případě této uzavírky 
musí zhotovitel stavby zajistit vlast-
níkům bezpečný přístup k jejich ne-
movitostem.   (dc)
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Mobilní rozhlas zlepší 
informovanost obyvatel

Už na jaře najdou obyvatelé Kr-
nova aktuální informace o  dění 
ve městě ve svém mobilu nebo 
e -mailové schránce. Radnice zavá-
dí projekt Mobilní rozhlas, který je 
včas upozorní na důležité události 
a prostřednictvím anket jim 
umožní se podílet na  zlep-
šení života ve městě. Zprávy 
z městského úřadu, oznámení 
o přerušení dodávek elektric-
ké energie či vody, informace 
o dopravních omezeních, pozvánky 
na kulturní a sportovní akce nebo 
nabídky místních živnostníků tak 
budou mít vždy z první ruky.

„Mobilní rozhlas je vedle webu, 
facebooku a  Krnovských listů další 
možností, jak mohou občané získat 
potřebné informace. Jde o velmi efek-
tivní systém, kdy lidé nebudou muset 
tyto informace sami vyhledávat, ale 
najdou je ve své mailové schránce nebo 
mobilní aplikaci. Těm, co internet ne-
používají, ta nejdůležitější sdělení bu-
deme posílat formou SMS, případně 
i hlasovou zprávou. Služba je pro ob-
čany bezplatná, platit ji bude město,“ 
uvedla vedoucí odboru strategického 
rozvoje Monika Vyležíková.

Aby občané informace dostáva-
li, bude nutné, aby se do Mobilního 
rozhlasu zaregistrovali. Jejich zájem 
bude v průběhu příštích týdnů zjiš-
ťovat provozovatel této služby, spo-
lečnost Neogenia. 

„Ve všech schránkách ve 
městě se objeví informační 
le ták, v němž občané najdou 
podrobné informace o způso-
bech registrace. Ta bude mož-
ná prostřednictvím webového 

formuláře, dále po stažení aplika-
ce Mobilní rozhlas nebo vyplněním 
tištěného formuláře, který zájem-
ci odevzdají na sběrných místech,“ 
řekl Martin Roučka ze společnosti 
Neogenia.

O  termínu spuštění registrace 
bude společnost informovat také 
prostřednictvím Krnovských listů 
a městských webových i facebooko-
vých stránek. Zaregistrovaný občan 
se může kdykoliv z informačního 
kanálu sám odhlásit.

Více informací o  komunikač-
ní bráně Mobilní rozhlas najdete 
na www.mobilnirozhlas.cz a  také 
v příštím čísle městského zpravo-
daje.  (dc)

Ze zpráv 
městské policie

Seniorovi pomohli na nohy
S prosbou o pomoc se na městskou 
policii obrátila v pondělí 18. února 
v noci žena z ulice Budovatelů s tím, 
že se stará o svého 96letého otce, 
který upadl na toaletě a ona sama 
ho neuzvedne. Hlídka pomohla se-
niorovi na nohy, odvedla ho do lož-
nice a uložila do postele.
Z dechu byl cítit alkohol
V pátek 22. února v devět hodin ve-
čer si motohlídka městské policie 
během kontrolní činnosti všimla, 
že okružní křižovatkou na Říčním 
okruhu projíždí neosvětlený vůz, 
který odbočil do Sokolovské ulice. 
Vydala se proto za vozidlem, které 
vzápětí zastavilo v sousední Libuši-
ně ulici. Z vozidla, v němž se nachá-
zel pouze jeden člověk, dveřmi od 
spolujezdce vystoupil muž a ihned 
začal strážníkům vysvětlovat, že 
neřídil on, ale někdo jiný, jehož ne-
zná, že vůbec neví, komu auto pat-
ří, a že u sebe nemá žádné doklady. 
Na dotaz, zda pil alkohol, který byl 
z jeho dechu cítit, odpověděl, že bě-
hem dne něco málo vypil a na další 
otázky bude odpovídat už jen Po-
licii ČR. Toto přání se mu splnilo. 
Hlídka přivolala policisty, kterým 
případ předala.
V čekárně se choval agresivně
S mužem, který se choval agresivně 
v čekárně chirurgie v nemocnici, si 
nevěděli rady zdravotníci v sobotu 
23. února večer a o pomoc požáda-
li městskou policii. Strážníci muže, 
který doprovázel svou manželku, 
vyvedli před nemocniční areál a do-
poručili mu, aby se do čekárny už 
nevracel a na svou ženu raději po-
čkal na čerstvém vzduchu.
Dívku obtěžoval opilec
Do Chomýže vyjížděli strážníci ve 
středu 27. února večer poté, co jim 
muž z  Okružní ulice oznámil, že 
k němu přišla dcera jeho souseda, 
kterou po cestě domů obtěžoval opi-
lý člověk, jehož se ona bojí. Ukázalo 
se, že opilcem je bývalý dívčin přítel, 
jemuž hlídka domluvila, a ten svého 
nevhodného jednání zanechal.
Muže napadli kvůli listí
Že byl napaden dvěma muži, 
ozná mil v  neděli 3. března od-
poledne městské policii senior, 
který se nacházel na zahrádce 
v blízkosti soutoku řek Opavy 
a Opavice. Hlídka zde zastihla 
oznamovatele idva mladíky. Obě 
strany popsaly konflikt každá 
po svém. Zahrádkář uvedl, že ve 
chvíli, kdy chtěl před zahrádkou 
zapálit shrabané listí, mu mladíci 
řekli, aby nic nezapaloval, protože 
oni si chtějí sednout na nedalekou 
lavičku a dým by je obtěžoval. 
Poté, co jim na to odvětil, že ho 
omezovat nebudou alistí zapálil, 
ho jeden z nich žduchnul takovou 
silou, že upadl na zem, uhodil 
se do hlavy azpůsobil si zranění 
voblasti oka. Když jej mladík, 
který ho ještě chvíli držel na zemi, 
pustil, přivolal městskou policii. 
Mladík útok nepopřel, ale řekl, že 
se jen bránil, jelikož senior se po 
nich oháněl hráběmi. Vysvětlovat 
vše budou muset ještě jednou, ato 
přestupkové komisi, které byl pří-
pad předán.  (dc)

Krystal Help přichází s novým projektem
Dlouholetý poskytovatel sociál-

ních služeb v Krnově, organizace 
Krystal Help, nabízí díky projek-
tům EU rozšíření stávajících služeb.

Organizace se přes osmnáct let za-
bývá profesionální prací s uživateli 
návykových látek formou K -centra, 
terénního programu, Odborného 
sociálního poradenství a v posled-
ních letech také pomocí Adiktolo-
gické ambulance. Rozšíření služeb 
nabízí individuální psychoterapie, 
pomoc v krizi, adiktologickou dia-
gnostiku, mediaci, rodinné či páro-
vé terapie a podobně. Služba cílí na 
osoby ohrožené závislostmi nebo 
lidi, závislé na návykových látkách 
stejně jako rodiče, přátele a příbuzné 
těchto osob.

Projekt odstartoval  1. ledna le-
tošního roku. „Jeho hlavním cílem 
je k pomoci minimálně 60 osobám 

ohroženým závislostmi nebo osobám 
závislým na návykových látkách, pří-
padně jejich blízkým, žijícím na Al-
brechticku, Jindřichovsku a Osoblaž-
sku, porozumět a ovlivnit závislostní 
chování, snížit rizika s ním spojené 
a konstruktivně řešit problémy, do 
kterých se dostali,“ uvedl vedoucí 
K -centra Pavel Novák.

Adiktologie je z pohledu veřejnos-
ti relativně novým pojmem. Jedná se 
o obor, který se zaobírá závislostním 
chováním a zahrnuje osoby závislé 
na drogách, tabáku, alkoholu nebo 
patologické hráčství. „U mnohých 

klientů mluvíme buď o dlouhodobě 
nezaměstnaných, nebo osobách, kte-
ré se ocitly bez přístřeší a nejsou ani 
v evidenci ÚP. Projekt pomůže mi-
nimálně 60 osobám cílové skupiny, 
které budou podpořeny odborným 
a  adiktologickým poradenstvím. 
Předpokládáme, že minimálně dvacet 
osob, které budou podpořeni službou 
mediace, projde nejprve programem 
sekundární či terciární prevence. Or-
ganizace Krystal Help má návaznost 
na ostatní organizace pracující s da-
nou CS v rámci kraje,“ doplnil Pavel 
Novák.  (red)

V noci z pátku 1. března na sobotu 2. března městská knihovna patřila 
příznivcům deskových her. Jednalo se už o pátý ročník této oblíbené 
akce, kdy si malí i velcí účastníci užívali hry nejrůznějších žánrů i nároč-
nosti. Pokud vás tento způsob trávení volného času baví, můžete se ve 
čtvrtek 21. března vypravit do SVČ, kde budou od 15.00 do 18.00 hodin 
připraveny deskové hry pro celou rodinu.  Foto: Tomáš Gaudek

Z odboru 
správy majetku 
města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. 
Pronájem bytu
Byt č. 10, Albrechtická 45, vel. 2+1, 
83,20 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. Ná-
jem (40 Kč/m2) 3.098 Kč, služby 
(1 osoba) 450 Kč (+ 310 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 3.548 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabíd-
ky: do 10. 3. 2019. Pro tiskopis žá-
dosti, případně další informace se 
dostavte na odd. pronájmů bytů, 
budova MěÚ Krnov, Hlavní nám. 
34, p. Parma, tel. 554 697 424 nebo 
e -mail: jparma@mukrnov.cz.

ÚŘEDNÍ HODINY
oddělení matriky 

občanských průkazů 
cestovních dokladů 
a evidence obyvatel

Pondělí: 8.00 –12.00 13.00 –17.00
Úterý: 8.00 –12.00 
Středa: 8.00 –12.00 13.00 –17.00
Čtvrtek: 8.00 –12.00 13.00 –15.00

ÚŘEDNÍ HODINY
oddělení řidičských průkazů

a evidence vozidel
Pondělí: 8.00 –12.00 13.00 –17.00
Úterý: 8.00 –12.00 
Středa: 8.00 –12.00 13.00 –17.00
Čtvrtek: 8.00 –12.00

NA ÚŘ AD BEZ FRONT 
Online rezervace termínu a ča su

www.krnov.cz 

Online služby 

Rezervační systém, 
obsazenost  na přepážkách 

a zrušení rezervace
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Chraňte majetek sobě i svým sousedům
Také v okrese Bruntál se usku-

tečnily akce v rámci projektu Za-
bezpečte se, chraňte majetek sobě 
i  svým sousedům. Policisté kont-
rolovali chaty a rekreační objekty 
v období, kdy je majitelé navštěvují 
v menší míře. V příhraniční oblasti 
je policisté kontrolují také ve spolu-
práci s polským kolegou.

Doporučení, jak správně zabezpe-
čit rekreační objekt:

– Zajistit všechny stavební otvo-
ry – dveře, okna včetně střešních 
a sklepních a opatřit je okenicemi 
nebo mřížemi.

– Nenechávat volně odložené ná-
řadí, které by pachatel mohl použít 
k případnému vloupání do objektu.

– Při delší nepřítomnosti dopo-
ručujeme odvézt z chaty cennosti 
a elektroniku.

– V případě vloupání si pořídit 
fotodokumentaci věcí a cenností.

– Zvážit instalaci elektronického 
zabezpečovacího zařízení

– Pokud to jde, navštěvujte rekre-
ační objekt nepravidelně i v zimě, 
uklizený sníh budí zdání neustále 
kontroly.

– Pokud máte v blízkosti objektu 

sousedy, kteří se zdržují i v zimním 
období na chatě, požádejte je o vi-
zuální kontrolu objektu, případně 
odmetení příjezdové cesty. Dobré 
sousedské vztahy se i v tomto pří-
padě vyplatí.

– V případě násilného vniknutí 
do objektu ihned přivolejte Policii 
České republiky, nejlépe na linku 
158. Do objektu nevcházejte, neu-
klízejte po pachateli a vyčkejte do 
příjezdu hlídky, aby nedošlo ke zne-
hodnocení stop, které pachatel zane-
chal.  Pavla Jiroušková, 

 mluvčí PČR

Třetí ročník Dne akutní medicíny se vydařil
Třetí ročník Dne akutní medicíny 

MUDr. Vladimíra Šiguta st. uspořá-
dalo ve Středisku volného času Kr-
nov Sdružené zdravotnické zařízení 
Krnov. Na konferenci přijelo přes 
200 posluchačů: lékařů, zdravotních 
sester, fyzioterapeutů z celého regi-
onu, aby se seznámili s trendy a za-
jímavými případy dnešní medicíny.

Jako první v zaplněném sále před-
nášel primář krnovské ortopedie 
Mojmír Svoboda, který kolegy se-
známil s výhodami při implantaci 
UNI náhrad kolene. „UNI náhrada 
znamená, že dochází jen k částečné 
výměně kolenního kloubu místo to-
tální náhrady kloubu. Tato metoda je 
velice šetrná k pacientovi, absolutně 
přesná díky počítačové technice a za-
měření náhrady, ale nelze ji použí-
vat vždy. Kritéria jsou přísná a my 
je striktně dodržujeme,“ zdůraznil.

Aktuální téma zvolil lékař Dávid 
Paukov z krnovského ARO, který 
hovořil o příběhu pacienta, jehož 
vloni postihla těžká chřipka, kdy 
se i přes intenzivní léčbu jeho zdra-
votní stav natolik zkomplikoval, že 
musí být dodnes v péči lékařů. Za-
hanbit se nenechali ani krnovští chi-
rurgové, kteří posluchače seznámi-
li s tématem bariatrické chirurgie 
v podmínkách krnovské nemocni-
ce. „Bariatrická chirurgie se zabývá 
operativním odstraněním větší části 
žaludku u obézních pacientů, kteří 
i velmi často trpí cukrovkou a vy-
sokým tlakem. U nás tyto operace 
provádíme nejmodernější staplero-
vou technikou. Jde o velmi náročný 
operační zákrok. To z důvodu vysoké 
hmotnosti pacientů, která se pohybu-
je většinou nad 150 kilogramy. Přesto 
jsme pomohli již 18 pacientům k vý-
raznému snížení hmotnosti a zkva-
litnění života,“  upozornil chirurg 
Miloš Procházka.

Netypické případy mimodělož-
ního těhotenství popsala lékař-
ka Karolína Kocourková. Doktor 
Bronislav Čapek seznámil kolegy 
s naprosto ojedinělým onemocně-
ním Steven -Johnsonovým syndro-
mem, který postihl jednu pacientku 
z Bruntálska. „Tento syndrom posti-
huje ročně přibližně jednoho člověka 
z milionu. Jde o poruchu imunitní-
ho systému, kdy po užití běžné me-
dikace nastává u pacienta imunitní 
reakce, při které dochází k napadení 
vlastní tkáně. Syndrom se projevu-
je zejména plošnou tvorbou vředů 
na sliznicích a puchýřů na kůži. Pa-
cientku se nám podařilo uzdravit,“ 

zdůraznil Čapek. Další přednáškou 
zaujala přítomné lékařka Táňa Čer-
nohorská, jež popsala léčbu mladé 
dívky po těžkém úrazu, která je ve 
vigilním kómatu.

Druhou polovinu konference za-
hájila lékařka rehabilitačního oddě-
lení krnovské nemocnice Barbora 
Václavcová, která popsala způso-
by rehabilitace pacientů po cévní 
mozkové příhodě. S trendy v léčbě 
bronchogenního karcinomu sezná-
mil přítomné lékař Čestmír Holub. 
V rámci Dne akutní medicíny vy-
stoupil také primář neurologické-
ho oddělení SZZ Krnov Vladimír 
Šigut ml. Ten přítomným popsal 
případ nazvaný atypické lumbálgie 
po termálním kúpalisku, kdy léčil 
pacienta pro akutní vznik bolesti 
v oblasti bederní páteře vzniklé na 

dovolené na Slovensku. „Pacient 
trpěl atypickými bolestmi v oblasti 
bederní páteře. Kvalitní diagnosti-
kou se podařilo po návratu zjistit, 
že jeho bolesti nejsou neurologické-
ho původu, ale za bolestmi páteře 
je rozsáhlý zánět v dutině břišní po 
nepoznaném zánětu slepého střeva. 
Na případu jsem chtěl ukázat na dů-
ležitost správného vyšetřování, a jak 
atypický může být průběh různých 
onemocnění,“ uvedl primář Šigut, 
který v  úvodu konference také 
připomněl činnost svého tatínka 
MUDr. Šiguta st. v nemocnici Kr-
nov a s ní spojené milníky vývoje 
oboru ARO a potřebu ze zkušenos-
tí minulých generací lékařů i dnes 
stále čerpat.

Na atypické průběhy cévního 
onemocnění mozku upozornil ve 
svém vstupu kolegy vedoucí lékař 
neurologické JIP krnovské nemoc-
nice Andrej Billý. „Chtěl jsem někte-
rým kolegům připomenout, pod čím 
se tato zákeřná onemocnění mohou 
skrývat,“ prozradil.

Závěr dne patřil klinické logoped-
ce Pavlíně Prejdové, která na příkla-
dech z praxe popisovala péči o pa-
cienty s poruchami řeči a polykání 
po cévních mozkových příhodách, 
kteří jsou v péči iktového centra SZZ 
Krnov. „Děkuji všem kolegům, kte-
ří přišli na třetí ročník Dne akutní 
medicíny vzpomenout na jedinečné-
ho lékaře a člověka Vladimíra Šigu-
ta staršího. Děkuji všem přednášejí-

cím za poutavé prezentace. Za vedení 
nemocnice mohu říci, že se těším na 
příští ročník této mimořádné akce,“ 
nechal se slyšet ředitel nemocnice 
Ladislav Václavec. Jiří Krušina,

 tiskový mluvčí SZZ Krnov

MUDr. Vladimír Šigut st. (1941–
2016) se do Krnova s rodiči při-
stěhoval v  roce 1945. V  roce 
1964 odpromoval na lékařské 
fakultě Univerzity Palackého. 
V  roce 1964 nastoupil jako 
lékař do plicní léčebny na 
Žárech. O  rok později začal 
působit na interním oddělení 
krnovské nemocnice. V  roce 
1969 se začal věnovat nově 
vznikajícímu oboru ARO, kdy 
si k atestaci z  interny dodělal 
atestaci z  ARO. Díky jeho ak-
tivitě se krnovská nemocnice 
zařadila mezi první pracoviš-
tě v Československu, kde byla 
používána spinální a epidurál-
ní anestezie – bezbolestné po-
rody. Podílel se na vzniku lůž-
kového ARO oddělení. V roce 
1987 stál u zrodu Rychlé zdra-
votní pomoci Krnov, kdy se za-
sloužil o vznik výjezdového sta-
noviště a celé organizace RZP 
v regionu. Až v roce 1989 mohl 
být z politických důvodů jme-
nován primářem krnovského 
ARO. Vytvořil ambulanci chro-
nické bolesti, která v nemocnici 
působí dodnes. Jako anestezio-
log pracoval v Jemenu, čtyři vo-
lební období byl zastupitelem 
města Krnova. V roce 2005 byl 
zvolen osobností města. Žil pro 
svou rodinu, mezi jeho záliby 
patřilo malířství, zahrada a va-
ření.  
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Z Krnova vyrazila další pomoc

Poslední únorový týden se na 
Ukrajinu vydaly z Krnova další dva 
kamiony s  humanitární pomocí. 
Tentokrát na východ země putova-
lo kromě hygienických potřeb na-
příklad také 22 palet střešní krytiny, 
po které je v oblasti sužované vojen-
ským konfl iktem značná poptávka.

„Na dodávce jsme se podíleli spo-
lečně se spolkem Ukrajinská inici-
ativa v ČR. Celkem se jedná o 46 
tun humanitární pomoci, která je 
umístěna na 36 paletách. Touto ces-
tou bych ráda poděkovala společ-
nosti Isolit Bravo z Jablonného nad 
Orlicí, která kamiony se střešní kry-
tinou vypravila a také zaplatila veš-

keré náklady za pohonné hmoty,“ vy-
světlila ředitelka krnovské Charity 
Monika Dudová s tím, že součástí 
zásilky bylo rovněž šatstvo a téměř 
tisícovka dek a peřin, které darovali 
lidé z Krnova a okolí. „Od jedné spo-
lečnosti jsme navíc obdrželi 1 000 €, 
za které na Ukrajině nakoupíme 
mouku pro pekárnu, která v oblasti 
fronty stále peče chleba,“ doplňuje 
organizátor sbírky Ivo Dokoupil.

Kamiony zamířily do městečka 
Slavjansk, které se nachází přibližně 
sto kilometrů od míst bojů. Charita 
má s podobným typem pomoci bo-
haté zkušenosti, a to i díky tomu, že 
jedním z partnerských měst Krno-

va je ukrajinská Nadvirna. V závěru 
loňského roku tam poslala například 
dodávku několika stovek školních 
tašek a pytlíků na papuče, o několik 
měsíců dříve to byl kamion nalože-
ný nemocničními postelemi, matra-
cemi a pracími prášky.

„Už na jaře bychom rádi do Nad-
virny odvezli oblečení a dalších téměř 
700 kusů školních aktovek. Chceme 
také zakoupit profesionální pec na 
chleba pro tamní charitní vývařovnu 
a budeme rovněž pokračovat ve vy-
bavování zdravotnickým materiálem, 
jako jsou lůžka a přístroje, o čemž už 
nyní jednáme s krajskými nemocni-
cemi,“ uzavírá Monika Dudová.  (tg)

Žáci se zapojili 
do Abecedy peněz

Žáci 4. A byli velmi mile překva-
peni, když se dozvěděli, že jejich tří-
da byla zařazena do projektu Abe-
ceda peněz, který připravila Česká 
spořitelna. Jedná se o program na 
podporu fi nanční gramotnosti, kdy 
si školáci interaktivní formou osvo-
jují základní fi nanční pojmy a na 
modelu vlastní fi rmy si zkouší, jaké 
to je podnikat.

Projekt byl zahájen návštěvou kr-
novské České spořitelny, kde si žáci 
po skupinách mohli prohlédnout ce-
lou pobočku. Nahlédli, jak pracují 

bankéři, vyzkoušeli si vybrat pení-
ze z bankomatu nebo změnit PIN. 
Viděli také bankovky české i zahra-
niční měny a dokonce i milion ko-
run. Součástí druhé části návštěvy 
bylo soutěžení žáků ve skupinách 
v prokazování aktuálních znalostí 
fi nanční gramotnosti.

Nyní nás čeká vytvoření vlastní 
fi rmy, vymýšlení návrhů podnikání 
a poté budeme na jarmarku prezen-
tovat naší fi rmu a prodávat vlastní 
výrobky.  Jana Hlaváčková, 

ZŠ Smetanův okruh

V sobotu zpátky 
do školních lavic

Víte, kdy jsou rodiče nadšení ze 
školy? A nejen nadšení, ale také pře-
kvapení, jak může škola fungovat? 
Přece v sobotu!

Na ZŠ Janáčkovo náměstí, na „pět-
ce“ v Krnově, jsme rodiče našich sou-
časných i budoucích žáků pozvali 
zpátky do lavic a nechali je prožít si 
vyučování na vlastní kůži. Rodiče se 
s odvahou pustili do neznámých vod, 
kdy programovali roboty, počítali 
matematické úlohy Hejného metody 
a také okusili, jak vedeme děti k práci 
ve skupině a k diskuzi nad výsledky.

V hodinách matematiky, čtení, 
přírodovědy nebo robotiky pa-
novala dobrá nálada a odhodlání 
přijít na kloub jejich tajemstvím. 
Rodiče postupně zjišťovali, jak 
se škola od jejich dětství změni-
la, seznámili se s moderními vý-
ukovými metodami a prací našich 
učitelů.

Těší nás, že si odnášeli dob-
rý pocit, že škola může být hrou 
a také spokojenost s tím, jak učíme 
jejich děti. Přijďte se k nám také 
podívat!  Učitelé z „pětky“

Pohledy knižně
Téměř po roce přicházíme s dal-

ším, už čtvrtým, pokračováním 
u veřejnosti velmi oblíbené výsta-
vy velkoformátových kopií starých 
fotografi í a pohlednic Krnova s ná-
zvem Pohledy na Krnov.

Jiří Křiva opět nashromáždil 
množství kvalitních skenů fotogra-
fi í a pohlednic nejen ze svých sbí-
rek a sbírek Městského muzea v Kr-
nově, ale také od některých dalších 
sběratelů, kteří ochotně zapůjčili 
své poklady. Výstava bude k vidění 
ve Flemmichově vile od 16. března 
do 5. května. To ale není vše. Velký 
zájem veřejnosti přivedl muzeum 
a Jiřího Křivu k podnětu vydat část 
naskenovaného materiálu knižně. 
Nápad fi nančně zaštítilo město Kr-
nov a kniha Pohledy na Krnov jde 
v současné chvíli již do tisku. Ve-
řejnost si ji bude moci zakoupit od 
pátku 15. března 2019, kdy při pří-
ležitosti vernisáže k výstavě Pohledy 
na Krnov IV. proběhne v 17.00 ho-
din také slavnostní křest publikace. 
 Městské muzeum Krnov

S Počteníčkem 
za Krtečkem

Na měsíc březen jsme si připravili 
„čtenářsko -nečtenářské“ Počteníč-
ko. S dětmi i jejich rodiči se tento-
krát ve středu 20. března přeneseme 
do pohádkového světa Zdeňka Mi-
lera a navštívíme Krtečka. Protože 
chceme, aby pro vás bylo Počteníčko 
co nejpříjemnější, rozhodli jsme se 
setkání udělat ve dvou časech (9.00 
a 10.30). Více informací se dozvíte 
na našich stránkách www.knihkr-
nov.cz.  Městská knihovna Krnov

Nakládání kamionů v Hlubčické ulici u krnovské Charity.  Foto: Tomáš Gaudek
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Návštěva u nejstarší 
krnovské skautky

Družina lišek z oddílu Krnovská 
Trojka pojala skautský svátek oprav-
du vážně. Napřed děti samy vyrobily 
přáníčka a v den D jsme navštívili 
naši asi nejstarší 101letou skautku 
Štěpánku. Přinesli ji také drobné 
dárečky a kytičku. Sestra Štěpánka 
se na nás těšila a zajímala se o vše. 
Pochválila kroje, ptala se na výpravy 
a se zájmem si prohlížela kroniku, 
do které se také podepsala. Dojala 
ji i skautská hymna, kterou jí děti 
zazpívaly, a řekla i svůj skautský slib. 
Něco málo prozradila i ze skautová-
ní, například že navštívila jamboree 
v roce 1924. Na závěr se s každým 
rozloučila skautským pozdravem. 
Na další návštěvu se těšíme v dubnu.

Posléze jsme pokračovali vlast-
ním programem v klubovně. Hledali 
jsme při svíčkách cestu k sobě a roz-

jímali a přemýšleli, jak se skuteč-
ně chovat či co je ta správná cesta, 
po které bychom chtěli kráčet a jak 
na sobě pracovat. Také jsme trochu 
probrali i globální problémy a uká-
zali si, jak plasty znečišťují planetu 
Zemi, jak ubližují nám i zvířátkům. 
Rovněž jsme si povídali, co pro zlep-
šení můžeme udělat ať už v oddíle, 
nebo doma s našimi rodinami.

V závěru slavnostní schůzky děti 
kreslily vlče nebo světlušku a hleda-
ly, jak by se měli nebo neměly cho-
vat. A to je docela důležité, protože 
přes veškerou snahu rodiny a školy 
se někdy tyto hodnoty v životě dětí 
ztrácí. Zapomínají zdravit či kouzel-
ná slůvka, snižuje se hodnota autorit 
a ztrácejí úctu ke starším lidem. 

 Duška Cestrová, 
Krnovská Trojka

Jaroslav Janiš 
oslavil devadesátiny

Ve středu 27. února, v den naro-
zenin, oslavil se svou loutkářskou 
rodinou významné životní jubileum 
pan Jaroslav Janiš, významná osob-
nost města, zakladatel Krnováčku 
a vůdčí osobnost tohoto loutkářské-
ho souboru i ve svém požehnaném 
věku. Ke gratulantům se též připojili 
zástupci města a vedení SVČ Krnov, 
kde má soubor od roku 2007 své stá-
lé sídlo.

Jaroslav Janiš, rodák z Prostějo-
va, zakotvil v  Krnově jako texti-
lák v bývalých Závodech Stanisla-
va Kostky Neumanna. V roce 1952 
společně s manželkou Eliškou patřil 
ke skupince zakladatelů loutkářské-
ho kroužku, který se postupem času 
proměnil v amatérský soubor Krno-
váček. Všechny významné mezní-
ky v historii souboru jsou spojeny 
s jeho jménem.

Jeho hlavní doménou je režie 
a scénografi e. Veškeré scény a kuli-
sy, které malí i velcí diváci tolik ob-
divují, jsou po celá desetiletí tvořeny 
jeho rukama. Jeho fantazie a před-
stavivost dokáží vykouzlit jedinečné 
světy. Z jeho dílny pocházejí spodo-
vé i marionetové loutky, které sou-
bor využívá u nově nastudovaných 
her. Se svou manželkou jsou autory 
desítek originálních loutek, které 
jsou rozesety nejen po Krnovsku, 
ale takřka po celé republice. Je také 
autorem Betléma Krnovanů, který 
je již několik let nedílnou součástí 
adventního Krnova.

Jaroslav Janiš se za svou práci do-
čkal i řady ocenění. K největším be-
zesporu patří ocenění z roku 1978, 
kdy se stal nositelem čestného lout-
kářského odznaku národního uměl-

ce Josefa Skupy. Váží si jej i město 
Krnov, které mu v roce 1995 udělilo 
pamětní medaili za aktivní práci pro 
město v oblasti kultury, v roce 2007 
byl vyhlášen společně se svou man-
želkou Eliškou významnou osob-
ností města Krnova za rok 2006.

Slovy se dá jen těžko vyjádřit, co 
znamená pro členy své loutkářské 
rodiny, kteří oceňují nejen jeho um, 
ale také poctivost a skromnost, i to 
s  jakým nadhledem přistupuje ke 
svému životu. Ze srdce mu přejeme 
pevné zdraví, mnoho tvůrčích sil, 
dostatek vitality i elánu v jeho osob-
ním i loutkářském životě.

Šárka Kleinová, Krnováček

Účetní tým 
2019

V pondělí 18. února se dvě druž-
stva našich studentů zúčastni-
la celorepublikové středoškolské 
soutěže Účetní tým 2019. Klání 
pořádané SVŠE Znojmo se kona-
la v  Praze v  budově Vysoké ško-
ly mezinárodních a  veřejných 
vztahů a  „moravského“ kola se 
zúčastnilo celkem dvacet druž-
stev převážně z  obchodních aka-
demií na Moravě a  ve Slezsku.
Naše týmy, složené z odvážných stu-
dentů 4. ročníků, si vyzkoušely práci 
pod tlakem a rozhodně získaly dal-
ší zkušenosti z účetnictví, které pak 
určitě zúročí u praktické maturitní 
zkoušky. 

Reprezentoval nás dívčí tým ve 
složení Eliška Šišková, Kamila Sý-
korová a  Magdalena Harazimová 
a pánský tým ve složení Jakub Cho-
vančík, Lukáš Morawiec a  Mar-
tin Glubiš. Tento tým byl v soutě-
ži o něco úspěšnější a postoupil do 
semifi nále. Další body získané při 
znalostní soutěži Riskuj už na další 
postup do fi nále mezi nejlepší týmy 
nestačily.

Děkuji studentům za jejich práci 
navíc a za reprezentaci školy na této 
prestižní soutěži.  Erika Tichá, 

SOŠ dopravy a cestovního ruchu

Koncert v muzikálovém duchu
Dechový orchestr mladých ZUŠ 

Krnov zve všechny své příznivce na 
tradiční Jarní koncert, který se le-
tos uskuteční v sobotu 6. dubna od 
17.00 hodin v městském divadle.

Vystoupení bude koncipováno 
v muzikálovém duchu a jeho sou-
částí bude velké množství zpívaných 
skladeb. Hostem orchestru tentokrát 
bude dětský pěvecký sbor Janáčkovo 

brumendo a v průběhu večera zazpí-
vají Eliška Marková, Radka Žalou-
díková a Lada Soukupová, dirigují 
Luděk Tlach a Ondřej Hnízda.

Předprodej vstupenek v  ceně 
100 Kč byl zahájen v úterý 5. břez-
na v Krámku u radnice na Hlavním 
náměstí 33, zbývající lístky budou 
k dispozici za 120 Kč před koncer-
tem v pokladně divadla.  (red)

Členové oddílu navštívili 101letou skautku Štěpánku.  

V rámci Školního preventivního programu děti ze třídy Koťat z MŠ 
Gorkého navštívily hasičskou zbrojnici v Krnově a seznámily se s pra-
cí hasičů i s jejich technikou. Asi největším prožitkem byla prohlídka 
hasičského auta a poslech sirén. Moc děkujeme.  Jitka Kopečková

Nevšední 
dopoledne

Ve čtvrtek 21. února dopoledne 
nás v Benjamínu navštívil Petr Ve-
leta, se kterým jsme si užili chvíle 
plné tance, hudby a dobré nálady. 
A že jsme měli možnost tančit s ně-
kým, kdo opravdu pohybu rozu-
mí, je zřejmé nejen z fotografi e, ale 
i z jeho životopisu.

Petr Veleta absolvoval Taneční 
konzervatoř v Praze, roční stáž na 
London School of  Contempora-
ry Dance, choreografi i na HAMU 
a doktorandské studium na FTVS 
UK. Byl sólistou baletu Slovenské-
ho národního divadla v Bratislavě, 
Hudebního divadla v Karlíně a šé-
fem baletu a choreografem v divadle 
v Olomouci. Jako taneční pedagog 
a choreograf působil na Slovensku 
i v Čechách a v několika projektech 
v Anglii a Německu. Dnes pracuje 
jako asistent režie opery Národní-
ho divadla v Praze. K jeho dalším 
aktivitám patří taneční a pohybo-
vá terapie pro seniory s psychickým 
a fyzickým postižením. Je zaklada-
telem metody EXercise and Dance 
for SEniors, kterou používá v zaří-
zeních dlouhodobé péče pro seni-
ory a zdravotně postižených u nás 
i v zahraničí.  Veronika Židková, 

 Slezská diakonie

Jaroslav Janiš



8

Martinec je ve hře o Cenu Magnesia
Cenu Magnesia za nejlepší stu-

dentský fi lm roku 2018 má šanci 
vyhrát mladý fi lmař a student praž-
ské FAMU Adam Martinec. Rodák 
z Krnova u poroty zabodoval krát-
kometrážním hraným snímkem 
Cukr a sůl.

Z přihlášených 93 fi lmů letos ko-
mise Státního fondu kinematografi e 
vybrala 20 snímků, z nichž následně 
porota složená z představitelů ČFTA 
a Karlovarských minerálních vod 
nominovala pět nejlepších fi lmů, 
které budou bojovat o Cenu Mag-
nesia. Vítěz bude vyhlášen 23. břez-
na na slavnostním večeru Českých 
lvů v Rudolfi nu.

Martincův fi lm Cukr a  sůl ote-
vírá téma mužského kamarádství, 
zabývá se hranicemi intimity a ote-
vírání osobních témat, v nichž má 
každý z nás jinak natavenou hrani-
ci. „Námět je volně inspirován reali-
tou, která mě každý rok, ve stejný čas, 
obklopuje v prostředí mých „strýců“ 
– kamarádů mého otce,“ přibližuje 
Adam Martinec.

Neskrývá ani radost z nominace, 
která je pro něj příjemným překva-
pením. „Cenu Magnesia považuji za 
splněný sen a už úzká nominace je 
skvělým impulzem pro celý náš štáb. 
V kontextu národních cen je to nej-
vyšší možné studentské ocenění. Zá-
roveň věřím, že jakékoli zviditelnění 
pomáhá ve všech fázích výroby naše-
ho dalšího snímku,“ říká.

Největší podporou a  rádci bě-
hem přípravy a realizace snímku 
byli pro Adama lidé z FAMU, pře-
devším režisér Bohdan Sláma (mi-
mochodem rodák z Opavy a drži-
tel Českých lvů z minulého roku za 
fi lm Bába z ledu) a režisérka Jasmí-
na Blaževič.

Cena s fi nanční odměnou sto tisíc 
korun a celoevropskou marketingo-
vou podporou snímku je mezi mla-
dými umělci velmi prestižní a vyhle-
dávaná. Jedná se v Česku prakticky 
o jedinou cenu, která začínající fi l-
maře podporuje přímo a bez pod-
mínek.  (red)

„Když jedu do Krnova, jedu domů“
Pokračování rozhovoru s krnov-

skou rodačkou a zpěvačkou Ladou 
Soukupovou.

Kde všude dnes působíte?
Stále mám pár představení v Kar-

línském divadle, dostala jsem pří-
ležitost zpívat s Orchestrem Karla 
Vlacha, respektive s  jeho odnoží 
Septetem plus Dalibora Kaprase. 
Občas si zazpívám jako vokalistka 
s Helenou Vondráčkovou či s Marií 
Rottrovou a je úžasné stát na jed-
nom pódiu s  legendami, s  jejichž 
písničkami jsem vyrůstala. Spolu-
pracuji také s několika fi lmovými 
studii a bývám oslovována do hu-
debního dabingu, kde jsem zanecha-
la stopu v mnoha kreslených pohád-
kách a dětských seriálech. Aktuálně 
mi dělá velkou radost akustické Live 
Magic Trio, ve kterém spolu se dvě-
ma kamarády hrajeme trochu po 
svém písně Queen. Zaměřujeme se 
na ty méně známé, ale o to zajíma-
vější. Doufám, že brzy zavítáme do 
Krnova.

Můžete přiblížit vaše rodinné zá-
zemí a je těžké ho skloubit s vaší 
profesí?

Dcera je čerstvě školačka, takže 
musím plánovat a přizpůsobovat se 
jejímu režimu, což není velký pro-
blém, jen to chce více zapojit logisti-
ku. Už jsem se na toto období těšila, 
protože sama učím na konzervatoři 
a tak vstávat ráno musím tak jako 
tak. A přiznám se, že ranní příprava 
svačiny a kontrola aktovky mě zatím 
baví. Co se týče mámina povolání, 
dcera je docela chápavá. Samozřej-
mě, že jí není vždy milé, když od-

cházím na představení. Sama však 
ráda zpívá, takže jí občas vezmu na 
odpolední představení, což většinou 
ocení.

Co považujete za váš největší 
úspěch? Jsou nějaké mety, kterých 
chcete dosáhnout?

Za největší úspěch považuji hlav-
ně to, že se můžu živit tím, co mě 
v životě baví nejvíc. A zatím mohu 
říct, že jsem nikdy nelitovala. Sa-
mozřejmě, že to z počátku nebylo 
jednoduché a bez podpory rodičů 
by to nešlo. Můj život je rozmani-
tý, nemůžu si stěžovat na stereotyp. 
Vždy mě nesmírně potěší, když 
mám spokojené obecenstvo, kte-
ré odchází s pocitem, že jsem mu 
něco dala, a s emocemi, které jsou 
pro mou práci důležité. A když chtě-
jí přijít zas. To je silný motor. Jinak 

za konkrétní úspěch považuji na-
příklad to, že jsem si vloni v létě na 
mezinárodním hudebním festiva-
lu v  Českém Krumlově zazpívala 
s předními muzikálovými zpěváky 
z Broadwaye. Mety budou vždy. Asi 
by to tak mělo být, aby se člověk po-
souval. Líbila by se mi i nějaká hez-
ká muzikálová role. Uvidíme, třeba 
se mi to povede.

Jaká práce a žánry vás nejvíce 
naplňují?

Jak už jsem zmínila výše, můj hu-
dební vkus zformoval už v dětství 
táta. Vystudovala jsem klasický zpěv, 
ale nejbližší je mi muzikál, především 
zahraniční produkce. Mám ráda jazz, 
ale najdu se i v jiných žánrech. Obje-
vila jsem emotivní šanson i drsnější 
rock, od každého trochu. Pokud je 
hudba dobrá, má náboj, emoci, tak 
nezáleží na žánru.

Působíte jako pedagožka, jak 
vnímáte mladou generaci zpěvá-
ků?

Učím na konzervatoři na muziká-
lovém oddělení, takže mými studen-
ty jsou mladí od patnácti do dvaceti 
pěti. Nejsou to už děti, mají názor 
i vizi. Nechybí jim ambice, což je 
skvělá deviza. Mají mnoho příleži-
tostí, v Praze obzvlášť. Je tam spous-
ta muzikálových produkcí, sice ne 
všechny jsou z  těch nejkvalitněj-
ších, ale jsou. Na druhou stranu je 
ale i větší konkurence. Většině mla-
dých zpěváků nechybí sebevědomí. 
Dnešní doba přeje různým televiz-
ním pěveckým soutěžím a oni jdou 
a zkouší štěstí. Já tak soutěživá nej-
sem a obdivuji je za to.  (tg)

Krátce
Architektonické práce ve vile
S nominovanými pracemi třetího 
ročníku České ceny za architektu-
ru se mohou zájemci seznámit od 
15. března do 5. května na výstavě 
ve Flemmichově vile. Vyhlašovate-
lem soutěžní přehlídky je Česká ko-
mora architektů, která se tak snaží 
propagovat kvalitní výsledky práce 
etablovaných i začínajících archi-
tektů.

Je Korea víc sexy než Bali?
Mladý fi lantrop Peter Chalupianský 
v sobotu 16. března od 15.15 hodin 
rozesměje Kino Mír. Je mu tepr-
ve 28 let a již dokázal získat téměř 
2 000 000 Kč pro desítky lidí s han-
dicapem. Vydal populární knížku 
Odposlechnuto v  Praze, odeslal 
přes 1 000 ručně psaných pohled-
nic a uspořádal více než 80 cesto-
vatelských stand -upů. Přijďte si 
poslechnout netradičně pojaté vy-
právění z jeho studií v Jižní Koreji, 
Filipínách a Japonsku. Výtěžek ze 
vstupného bude věnován handica-
pované dívce.

Stašová bude Shirley
Se svou One Woman Show zavítá 
do městského divadla ve čtvrtek 
21. března Simona Stašová. Komedie 
nazvaná Shirley Valentine se od své 
premiéry před jedenácti lety dočka-
la už sedmi stovek repríz a je urče-
na nejen ženám středního věku, ale 
všem, kdo mají rádi dobrou zába-
vu. Jak se herečce podařilo zachytit 
nejen Shirley, ale také všechny po-
stavy jejího mikrosvěta, se můžete 
přesvědčit od 19.00 hodin. Vstupen-
ky zakoupíte v předprodeji v TIC, 
doprodej se uskuteční v pokladně 
divadla třicet minut před začátkem 
představení.

Lady Pank se vrací
Fanoušci polské rockové skupiny 
Lady Pank si přijdou v Krnově na 
své v pátek 12. dubna, kdy tato sku-
pina ve 20.00 hodin vystoupí v Ko-
fola Music Clubu. Na koncertě za-
zní především hity z prvního alba, 
ale i to nejlepší z těch následujících. 
Do Krnova muzikanti zavítají po 
americké části turné, v rámci které-
ho se v březnu představí například 
v Chicagu, v New Yorku nebo v To-
rontu. Lady Pank už jednou Kofola 
Music Club vyprodala, pořadatelé 
proto doporučují zakoupení lístků 
s předstihem.

Hlas prodloužil termíny
S  ohledem na zájem účastníků 
a  probíhající jarní prázdniny se 
rozhodli pořadatelé Hlasu Slezska 
vyjít vstříc žádostem o prodlužení 
termínu podání přihlášek do sou-
těže. Uchazeči se mohou přihlásit 
do 22. března, platba na účet pořa-
datele musí být připsána do 25. břez-
na. Uchazeči v populárním zpěvu 
a rappingu se mohou přihlásit ještě 
22. března, tedy v den konání vý-
běrového kola v OC Breda Wein-
stein.  Pokud se rozhodnete pro 
elektronickou přihlášku, musí být 
odeslána do 16. března a platba na 
účet pořadatele musí být připsána 
do 18. března. Bližší informace na 
webových stránkách www.hlasslez-
ska.cz. (tg)
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Velká cena byla ve znamení tyrkysové barvy
V sobotu 23. února hostilo Vrbno 

pod Pradědem pátou Velkou cenu 
okresu Bruntál. Náš oddíl repre-
zentovala výprava 27 hráčů a hrá-
ček, kteří na turnaji byli vidět nejen 
díky novým tyrkysovým dresům, ale 
hlavně díky výkonům. Celkem jsme 
si odvezli pět pódiových umístění, 
a to díky třetímu místu Damiána Zi-
akase v mladších žácích, nejlepšímu 
umístění Evičky Martínkové mezi 
nejmladšími holkami a zlatému Ma-
těji Jaššovi, stříbrnému Tomáši No-
vákovi a bronzovému Petru Čechovi 
mezi nejstaršími žáky.

V kategorii Benjamínci byl těsně 
čtvrtý Matyáš Dragoun, čímž za-
znamenal svůj zatím nejlepší vý-
kon v sezoně. Pódium mu uniklo 

možná i díky remíze v posledním 
kole s Matyášem Orlem, který musel 
být s osmým místem také spokojený. 
V posledním kole bojoval o medaili 
i Adam Strnad, kterému možná chy-

bělo jen více zkušeností, i tak ovšem 
získal pěkné šesté místo. Do první 
desítky se vlezl i jeho bratr Filip.

V  kategorii mladší žáci, která 
měla díky 46 účastníkům největší 
obsazení, se z našich hráčů nejlé-
pe  umístil bronzový Damián Zi-
akas, který ztratil jen jeden a půl 
bodu a dozrál v hráče podávajícího 
stabilně kvalitní výkony. Velké zlep-
šení však prokázali všichni. Martin 
Kolomazník bral šesté místo a vě-
říme, že si podobnou formu udrží 
i do dalších turnajů. Osmý byl Jar-
da Kadlec, který je velmi pracovitý 
šachista. Pěkně se při hře zklidňuje 
i desátý Oskar Daněk a neztratil se 
ani celkově dvanáctý Matrin Perout. 
Zlepšení ve hře jsme pozorovali rov-

něž u Lukáše Velikého a také ostatní 
hráli pěkné šachy.

V kategorii starší žáci se nám pó-
diová fotografi e líbila nejvíce, proto-
že všichni tři medailisté byli z naše-
ho oddílu. Zlato získal Matěj Jaššo, 
stříbrný byl Tomáš Novák a bronzo-
vý Petr Čech. Kluci se ve hře potka-
li také navzájem, a tak ztrátu bodů 
měli především ze hry mezi sebou. 
Na desátém místě se umístil Petr 
Brettschneider, kterého následoval 
jedenáctý Pavel Strakoš. Výsledko-
vou listinu pak uzavíral Dominik 
Nguyen, který ve své první sezoně 
zatím jen těžce dohání mnohaleté 
zkušenosti svých sou peřů.  
 Pavel Čech, 

Šachy TJ Lokomotiva Krnov

Záchranáři plavali 
o pohár Krnova

V sobotu 16. února se v krnov-
ském bazénu konaly celorepubliko-
vé závody vodní záchranné služby 
O pohár města Krnova. Letos se jed-
nalo již o třetí ročník soutěže, která 
se tak stává tradicí i díky trenérům 
VZS Krnov, kteří tuto akci s velkým 
předstihem připravují. Náročná je 
nejen organizace, ale i samotný in-
tenzívní trénink dětí.

Celkem 80 závodníků soutěžilo 
v  šesti kategoriích, smíšené štafety 
pak v pěti kategoriích. S krnovskými 
závodníky porovnávali své síly záchra-
náři klubů VZS z Prahy 15, Sokolova, 
Neratovic, Mladé Boleslavi a Klatov.

Závody zahájili nejmladší záchra-
náři (ročník 2009) a mladší a pro 
nejcennější zlatou medaili a pohár 
si doplaval Alfred Sluka. Krásné třetí 
místo obsadil Marek Nálepa. Oběma 
přejeme spoustu dalších úspěchů.

V kategorii muži B a ženy B (roč-
ník 2008–2007) se dařilo chlapcům 
i děvčatům. Stříbrnou medaili zís-
kal Richard Vojtek a bronz Daniel 
Sluka. Ema Relichová obsadila třetí 
místo a její sestra Kateřina se umís-
tila těsně za ní jako čtvrtá.

Nejvíce závodníků letošních závo-
dů bylo v kategorii muži C (ročník 
2006–2005) a muži D (ročník 2004–
2003). Konkurence byla veliká, ale 
i přesto se v kategorii C podařilo vy-
bojovat třetí místo Robertu Galiste-
lovi, který podával obdivuhodné vý-

kony. Stříbrnou medailí v kategorii 
ženy D se může pochlubit Nikola 
Kovalová.

Našim nejstarším účastníkům se 
také velmi dařilo a v kategorii muži E 
(2002 a starší) bronzovou medaili zís-
kal Dalibor Černín, pohár města Kr-
nova a zlatou medaili si vyplaval Kryš-
tof Horáček. Také v kategorii ženy D 
domácí nezůstali pozadu, když druhé 
místo obsadila Klára Šťastná.

Tímto však sbírka cenných kovů 
nekončí. Zlaté medaile posbírali také 
závodníci smíšených štafet v katego-
rii A ve složení Melánie Jankůjová, 
Pavlína Kostrošová, Marek Nálepa 
a Alfred Sluka, a taktéž v kategorii E, 
za kterou plavali Kateřina Strouha-
lová, Klára Šťastná, Kryštof Horáček 
a Dalibor Černín. Všem gratulujeme!

Na závěr patří velké poděková-
ní městu Krnov jako generálnímu 
sponzorovi, i všem dalším: Tyčin-
ky HAVLÍK, rodina Kalinowská, 
rodina Zavadilová a fi rma HEXI-
UM Hydraulika, protože bez jejich 
fi nanční podpory by se tato krásná 
akce nemohla uskutečnit. Velké díky 
patří rovněž trenérům VZS Krnov, 
kteří ve svém volném čase děti tré-
nují a na závody je pečlivě připra-
vují, a také rodičům a všem přízniv-
cům, kteří se podíleli na organizaci 
závodů nebo se přišli podívat a hla-
sitě povzbudit své ratolesti.  

Jana Dostálová, VZS Krnov

Skvělý víkend Orlic
Sobota 9. února a neděle 10. února 

byly pro volejbalistky Slezské Orli-
ce velice úspěšné. Nejen, že děvčata 
i přes velkou marodku dokázala po-
stavit týmy a odehrát všechny zápa-
sy, ale přidala k tomu i bodový zisk.

Začaly to mladší žačky v Bílov-
ci, kde získaly třetí výhry a postou-
pily do vyšší skupiny. V neděli se 
k výhrám přidal tým juniorek „A“. 
Naše nejzkušenější hráčky ukáza-
ly, že ve fi nálové skupině v kraji ne-
jsou do počtu a porazily na domá-
cí půdě soupeřky z Českého Těšína 
dvakrát 3:0. Vše parádně zakonči-
ly starší žačky na turnaji v Novém 
Jičíně, kde získaly dvě výhry, čímž 
nejen udržely skupinu, ale bojovaly 
také o postup. O tom nakonec roz-
hodl poměr míčů, když sety i body 

měly tři týmy naprosto vyrovnané. 
Naše dívky měly smůlu a vysněný 
postup jim opět utekl, i  když jen 
o vlas. Naopak nám bylo upřímně 
líto sestupu děvčat z TJ Krnov, kte-
ré nám opravdu parádně fandily při 
naší bitvě s Novým Jičínem a slavily 
společně s našimi Orlicemi výhru 
2:0. Za jejich podporu jim i touto 
cestou moc děkuji.

Turnaje krajského přeboru nám 
zaberou celý únor, minivolejbal 
a volejbalová školní liga budou po-
kračovat až v březnu. Velká výzva 
čeká naše mladší žačky, které bu-
dou v dubnu bojovat v kvalifi kaci 
na Mistrovství ČR.

Aktuální informace na stránkách 
www.voslezskaorlice.cz. 

Martin Kopeček, Slezská Orlice

Vybrané vrcholy 
zdolalo 48 účastníků

V pátek 8. února se uskutečnilo 
slavnostní vyhlášení Hoover vrchař-
ské koruny Krnovska za rok 2018, 
do které se přihlásilo 100 účastníků.

V rámci této cykloturistické akce 
měli soutěžící v termínu od 1. břez-
na 2018 do 30. listopadu 2018 zdo-
lat dvacet až třicet vypsaných kop-
ců v krnovském regionu, ať už na 
kole nebo pěšky. Cílem nebylo být 
„první“, nýbrž se zúčastnit a na ka-
ždém vrcholu se jako důkaz vyfotit. 
Účastníci museli zdolat 20 nebo 30 
vypsaných vrcholů (podle kategorie) 
a pokud je navštívili, tak splnili pod-

mínku a stali se Králi Slezska nebo 
Elitním krnovským vrchařem.

Všechny vybrané vrcholy se nako-
nec podařilo zdolat pětačtyřiceti do-
spělým a třem juniorům, z toho žen 
bylo dvanáct, což dokazuje, že tato 
soutěž je určena pro širokou veřej-
nost. Kromě účastníků z Krnovska 
a okolí předepsané vrcholy zdolali 
také lidé například z Dolní Bečvy, 
Nového Jičína, Loděnic, Olomou-
ce, Bohumína nebo Dubnice nad 
Váhom. Více na www.vkk -bike.cz. 

Petr Mikeska, 
Cyklistika pro všechny

Celkem 80 závodníků soutěžilo v šesti kategoriích.  Foto: Dita Círová
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kalendář akcí 8. 3.–24. 3. 2019
8. 3. / pátek

SVČ
SVĚT JULESE VERNA – příměstský tá-
bor (8.00-16.00).
Kofola Music Club
UDG A JAKUB DĚKAN – koncert k vý-
ročí skupiny (20.00).
Kino Mír 70
PSÍ VELIČENSTVO  – animovaný, 
v českém znění. Rex je nejoblíbenějším 
psem v královském paláci. Když ztratí 
stopu své vyvolené, vydává se na dob-
rodružnou cestu (15.00).
OVEČKY A VLCI: VELIKÁ BITVA – 
animovaný, v českém znění. Malý sál. 
Ovečky a vlci se dohodli, že budou žít 
společně v míru. Tak tomu je do chví-
le, kdy se ve vesnici objeví černí vlci 
(15.15).
CAPTAIN MARVEL 3D – akční v čes-
kém znění. Carol Danversová se stala 
jednou z nejmocnějších superhrdinek 
světa. Když Zemi zasáhne mezihvězd-
ná válka, ocitá se se skupinou spojenců 
přímo v srdci konfl iktu (17.15).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO  – komedie 
ČR. Malý sál. Pro partu chlapů se hra 
na útvar rychlého nasazení stala úni-
kem z jejich nudných životů. Zasahují 
u domnělých zločinců, evakuují kultu-
ráky a do svých her zatahují nic netušící 
okolí (17.30).
ZELENÁ KNIHA – drama. ART klub. 
Vyhazovač a podvodníček Tony „Pysk“ 
Vallelonga má pověst chlápka, který do-
káže vyřešit každou šlamastyku. Slavný 
černošský klavírista si ho proto najímá 
jako řidiče a bodyguarda na turné po 
americkém jihu (19.45).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR. Věra 
prožila s Jindřichem báječný život a je 
pevně rozhodnutá splnit jeho posled-
ní přání – zaběhnout maraton (20.00).
9. 3. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Úvalna do Skro-
chovic přes Branice, odjezd vlakem 
v 7.41 z Hlavního nádraží.
Volejbal
Tělocvična pedagogické školy
Krajský přebor kadetek, TJ Krnov –Sokol 
Palkovice (10.00 a 14.00).
Florbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Junioři, FBC Orca Krnov -TJ Slovan Ha-
vířov (10.30), FBK Horní Suchá–FBC 
Orca Krnov (15.00).
SVČ
MÁMO, TÁTO, POJĎ SI HRÁT – zá-
bavné odpoledne plné tvoření a her na 
téma Naše planeta Země (15.00).
Kofola Music Club
MARATON A PROXIMA – společné 
vystoupení k 40 letům na scéně (20.00).
Fotbal
Přípravný zápas mladšího dorostu FK 
Krnov –TJ Světlá Hora (10.00).
Přípravný zápas staršího dorostu FK Kr-
nov –FC Želatovice (12.00).
Přípravný zápas mužů FK Krnov–FC 
Želatovice (14.00).
Kino Mír 70
CAPTAIN MARVEL 3D – akční v čes-
kém znění (14.45).
PSÍ VELIČENSTVO  – animovaný, 
v českém znění. Malý sál (15.15).
ZELENÁ KNIHA – drama. ART klub 
(17.30).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR (17.45).

ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR. 
Malý sál (19.45).
CAPTAIN MARVEL 2D – akční s ti-
tulky (20.00).
10. 3. / neděle

SVČ
ŽENY SOBĚ – přijďte si vyzkoušet růz-
né druhy cvičení. Chybět nebude ani 
prodej kosmetiky, občerstvení či masá-
že (14.30).
Kino Mír 70
CAPTAIN MARVEL 2D – akční v čes-
kém znění (14.45).
PSÍ VELIČENSTVO  – animovaný, 
v českém znění. Malý sál (15.15).
ZELENÁ KNIHA – drama. ART klub 
(17.15).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR (17.45).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR. 
Malý sál (19.45).
CAPTAIN MARVEL 3D – akční v čes-
kém znění (20.00).
11. 3. / pondělí

Městská knihovna
MOZKOHRÁTKY – zábavná paměťová 
cvičení v oddělení pro dospělé.
Kino Mír 70
CAPTAIN MARVEL 2D – akční v čes-
kém znění (17.15).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
BOJOVNICE SLUNCE – drama. ART 
klub. Mladá právnička Bahar navštěvu-
je svou rodinu v Kurdistánu. Při útoku 
extremistů umírá její manžel a ona sama 
se společně se synem stává rukojmím 
islamistů. Několik měsíců po úspěšném 
útěku velí jednotce Bojovnic slunce. Je-
jím cílem je dobýt město, kde ji potka-
la tragická událost, a získat zpět svého 
syna (19.45).
ZELENÁ KNIHA – drama (20.00).
12. 3. / úterý

Městská knihovna
MOZKOHRÁTKY – zábavná paměťová 
cvičení v oddělení pro dospělé.
Kino Mír 70
CAPTAIN MARVEL 3D – akční v čes-
kém znění (17.15).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
BOJOVNICE SLUNCE – drama. ART 
klub (19.45).
ZELENÁ KNIHA – drama (20.00).
13. 3. / středa

Městská knihovna
MOZKOHRÁTKY – zábavná paměťová 
cvičení v oddělení pro dospělé.
Kino Mír 70
GRINCH – animovaný, v českém znění. 
Grinch je nenapravitelný bručoun, který 
nesnáší všechno a všechny a ze všeho 
nejvíc Vánoce (14.00).
CAPTAIN MARVEL 2D – akční v čes-
kém znění (17.15).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
BOJOVNICE SLUNCE – drama. ART 
klub (19.45).
ZELENÁ KNIHA – drama (20.00).
14. 3. / čtvrtek

Městská knihovna
MOZKOHRÁTKY – zábavná paměťová 
cvičení v oddělení pro dospělé.
SLAM POETRY – exhibice Anatola Sva-
hilce (18.00).

Kino Mír 70
GRINCH – animovaný, v českém zně-
ní (14.00).
ÚNIKOVÁ HRA – thriller. Malý sál. 
Příběh šesti lidí, kteří přijali výzvu zú-
častnit se únikové hry. Velmi brzy ale 
zjistí, že ze hry cesta ven neexistuje… 
Začíná boj o přežití (17.30).
SKLENĚNÝ POKOJ – drama ČR. Mi-
lostný příběh inspirovaný dramatickými 
událostmi 20. století i zrodem ikonické-
ho architektonického skvostu – brněn-
ské vily Tugendhat (17.45).
DO BOJE – drama. ART Klub. Automo-
bilová společnost podepsala dohodu se 
zaměstnanci, kteří přistoupili na citel-
ná platová omezení výměnou za jistotu 
pracovního místa po dobu následujících 
pěti let. Navzdory rekordnímu zisku to-
várny a slibům se vedení rozhodlo výro-
bu ukončit, zaměstnanci však toto roz-
hodnutí odmítají (19.45).
ROMA  – drama oceněné Oscarem. 
Vzpomínky na události, které režisér 
prožil v  Mexiku před téměř padesáti 
lety (20.00).
15. 3. / pátek

Městská knihovna
MOZKOHRÁTKY – zábavná paměťová 
cvičení v oddělení pro dospělé.
SVČ
CESTOVATELSKÝ DÝCHÁNEK – ten-
tokrát toulky polskou krajinou (17.00).
Flemmichova vila
ČESKÉ CENY ARCHITEKTURY – za-
hájení výstavy prací soutěžní přehlídky.
POHLEDY NA KRNOV IV. – vernisáž 
spojená se křtem stejnojmenné knihy 
(17.00).
Kofola Music Club
MICHAL HRŮZA  – koncert pouze 
k stání (20.00).
Kino Mír 70
KOUZELNÝ PARK 3D – animovaný 
v českém znění. June postavila ten nej-
báječnější zábavní park na světě. Ve své 
fantazii. Jenže co když takový ráj atrakcí 
skutečně existuje? (15.30).
ÚNIKOVÁ HRA  – thriller. Malý sál 
(17.30).
SKLENĚNÝ POKOJ  – drama ČR 
(17.45).
DO BOJE – drama. ART Klub (19.45).
ROMA – drama (20.00).
16. 3. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR  – ze Skrochovic 
do Sosnové a Lichnova, odjezd vlakem 
v 7.41 z Hlavního nádraží.
SVČ
Ateliér Žižkova
TVOŘIVÁ SOBOTA – výroba keramic-
kých květin (9.00).
Volejbal
Tělocvična pedagogické školy
Krajský přebor kadetek, TJ Krnov –Sokol 
Stará Bělá (10.00 a 14.00).
Fotbal
Přípravný zápas mladšího dorostu FK 
Krnov –Jiskra Rýmařov (10.00).
Přípravný zápas staršího dorostu FK Kr-
nov –   TJ Světlá Hora (12.00).
Městská knihovna
MOZKOHRÁTKY – zábavná paměťová 
cvičení v oddělení pro dospělé.
Kino Mír 70
KOUZELNÝ PARK 2D – animovaný 
v českém znění. Malý sál (15.30).
JE KOREA VÍC SEXY NEŽ BALI? – 

cestovatelský stand -up Petera Chalu-
pianského (15.15).
DO BOJE – drama. ART Klub (17.15).
SKLENĚNÝ POKOJ  – drama ČR 
(17.45).
ÚNIKOVÁ HRA  – thriller. Malý sál 
(19.45).
ROMA – drama (20.00).
17. 3. / neděle

Kino Mír 70
PSÍ VELIČENTSVO  – animovaný, 
v českém znění. Malý sál (15.15).
KOUZELNÝ PARK 2D – animovaný, 
v českém znění (15.30).
DO BOJE – drama. ART Klub (17.15).
SKLENĚNÝ POKOJ  – drama ČR 
(17.45).
ÚNIKOVÁ HRA  – thriller. Malý sál 
(19.45).
ROMA – drama (20.00).
18. 3. / pondělí

SVČ
Ateliér Žižkova
KURZ TIFFANY TECHNIKY – výroba 
svícnu (16.00).
Kino Mír 70
LÉTO S GENTLEMANEM – komedie 
ČR. Bio senior klub. Anna si každé léto 
zpříjemňuje pravidelným setkáváním 
s kamarádkami, které za ní do maleb-
ných středních Čech přijíždějí na cyk-
listické výlety. Jednoho dne se však ve 
vesnici objeví Artur (15.00).
KURSK – drama. Malý sál. Vyprávění 
o skutečné katastrofi cké události, ke kte-
ré došlo v roce 2000 na palubě jaderné 
ponorky K-141 Kursk (17.30).
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 2D – ani-
movaný, v českém znění. Mladý Viking 
Škyťák a drak Bezzubka se vracejí v po-
kračování série. Společně budou hledat 
Skrytý svět, jedinou naději na záchranu 
lidskodračího společenství (17.30).
ŠŤASTNÝ LAZZARO – drama. ART 
klub. Lazzaro je mladík tak dobrosrdeč-
ný, až se některým lidem zdá hloupý. 
Žije v komunitě rolníků, kteří bez ná-
roku na mzdu tvrdě pracují pro svou 
vychytralou paní. Když skupinu zotro-
čených venkovanů objeví policie, rol-
níci se s vidinou splněných snů vydá-
vají do města. Zatímco prožívají tvrdý 
střet s realitou, Lazzaro zůstává beze-
lstný (19.45).
SKLENĚNÝ POKOJ  – drama ČR 
(20.00).
19. 3. / úterý

SVČ
DORT 3X JINAK – pečení bezlepkové-
ho čokoládového dortu (16.00).
Koncertní síň sv. Ducha
KATEŘINA KONOPOVÁ A  MIRO-
SLAV MÍČ – klavírní koncert (19.00).
Kino Mír 70
KURSK – drama. Malý sál (17.30).
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 3D – animo-
vaný, v českém znění (17.30).
ŠŤASTNÝ LAZZARO – drama. ART 
klub (19.45).
SKLENĚNÝ POKOJ  – drama ČR 
(20.00).
20. 3. / středa

Slezská diakonie
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – základ-
ní škola speciální na Sídlišti pod Cvi-
línem (9.00 – 15.00) a základní škola 
v Hlubčické ulici (9.00 – 15.00).
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Městská knihovna
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – pro-
gram pro maminky na rodičovské do-
volené a jejich ratolesti (9.00 a 10.30).
Kino Mír 70
ZA KAMARÁDY Z TELEVIZE – pás-
mo pohádek pro nejmenší (9.30).
KURSK – drama. Malý sál (17.30).
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 2D – animo-
vaný, v českém znění (17.30).
ŠŤASTNÝ LAZZARO – drama. ART 
klub (19.45).
SKLENĚNÝ POKOJ  – drama ČR 
(20.00).
21. 3. / čtvrtek

SVČ
DESKOVÉ HRY PRO CELOU RODI-
NU – odpoledne určené všem, kdo chtě-
jí trénovat logické myšlení, koncentraci 
a postřeh. Velký výběr deskových her 
(15.00).
JAK KOMUNIKOVAT S DÍTĚTEM – 
beseda (16.00).
Městská knihovna
TUKTUKEM Z  THAJSKA NA MO-
RAVU – přednáška Tomáše Vejmova-
la (18.00).
Městské divadlo
SHIRLEY VALENTINE – One woman 
show Simony Stašové (19.00).
Kino Mír 70
MANŽELSKÉ ETUDY: NOVÁ GE-
NERACE – dokumentární. ART klub. 
Pomocí časosběrné metody zachycuje 
Hana Třeštíková ve svém režijním de-
butu soukromá dramata strhujícím způ-
sobem. Navazuje tak na dílo své matky 
Heleny (17.30).
LOVENÍ – komedie ČR. Eliška má svat-
bu a čeká na svůj velký moment. Na-
místo „ano“ ale ženich řekne „ne“ a od 
oltáře uteče. Naštěstí má skvělou kama-
rádku s jasným receptem, co je potřeba 
dělat (17.45).
JIŽNÍ VÍTR – thriller. ART klub. Maraš 
je na první pohled sympatický mladík. 
Nedávno se odstěhoval od rodičů a se 
svou dívkou si pořídil byt v centru Běle-
hradu. Srší energií a umí vydělat peníze. 
Bohužel, pouze nelegálně (19.45).
PAŠERÁK  – thriller. Clint Eastwood 
v roli muže, který ve svých osmdesá-
ti letech čelí propadnutí majetku kvů-
li neplacení hypotéky. V této situaci je 
mu nabídnuto místo řidiče. Jenže Earl 
neví, že se upsal jako kurýr drogovému 
kartelu (20.00).
22. 3. / pátek

Kofola Music Club
HORKÝŽE SLÍŽE – koncert slovenské 
skupiny (20.00).
Kino Mír 70
MANŽELSKÉ ETUDY: NOVÁ GE-
NERACE – dokumentární. ART klub 
(17.30).
LOVENÍ – komedie ČR (17.45).
JIŽNÍ VÍTR – thriller. ART klub (19.45).
PAŠERÁK – thriller (20.00).
23. 3. / sobota

Cyklistika
SPOLEČNÁ JARNÍ VYJÍŽĎKA – sraz 
všech účastníků ve 13.00 hodin na Hlav-
ním náměstí, cíl Město Albrechtice.
KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Krasova k roz-
hledně na Ježníku, kde se uskuteční 
opékání špekáčků a světelné pozdravy 
do celé ČR. Odjezd autobusem v 15.05 
z Hlavního nádraží.

Fotbal
Přípravné zápasy mladšího a staršího 
dorostu FK Krnov –Slavia Opava (10.15 
a 12.30).
Volejbal
Tělocvična pedagogické školy
Krajský přebor kadetek, TJ Krnov–TJ 
TŽ Třinec (10.00 a 14.00).
SVČ
KARNEVAL PRO VEŘEJNOST – oblí-
bená akce v maskách (15.00).
Kofola Music Club
HORKÝŽE SLÍŽE – koncert slovenské 
skupiny (20.00).
Kino Mír 70
ČARODĚJOVY HODINY  – fantasy 
v českém znění. Malý sál. Desetiletý Le-
wis se po nenadálé události odstěhuje do 
tajemného panského sídla svého strýce. 
V domě se však dějí podivné věci, strý-
ček i jeho sousedka totiž ovládají magii 
(15.15).
PUTOVÁNÍ SE SOBÍKEM – rodinný 
v českém znění. Film vypráví o prvním 
roku života divokého soba, křehkého 
a zranitelného, který se musí potýkat 
s nesčetnými výzvami a nebezpečen-
stvími (15.30).
LOVENÍ – komedie ČR (17.45).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR. Dámský 
fi lmový večer (20.00).
PAŠERÁK – thriller (20.00).
24. 3. / neděle

Fotbal
Přípravné zápasy mladších a  starších 
žáků FK Krnov –SK Brušperk (10.00 
a 11.45).
Mistrovské utkání FK Krnov -TJ Břid-
ličná (15.00).
SVČ
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA – pohádka 
v podání souboru Krnováček (15.30).
Koncertní síň sv. Ducha
STACCATO A HOSTÉ – vystoupí sbory 
Šternberk, Smetanovy notičky a Stacca-
to (17.00).
Kino Mír 70
ČARODĚJOVY HODINY  – fantasy 
v českém znění. Malý sál (15.15).
PUTOVÁNÍ SE SOBÍKEM – rodinný 
v českém znění (15.30).
MANŽELSKÉ ETUDY: NOVÁ GE-
NERACE – dokumentární. ART klub 
(17.30).
LOVENÍ – komedie ČR (17.45).
JIŽNÍ VÍTR – thriller. ART klub (19.45).
PAŠERÁK – thriller (20.00).
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
ANTONÍN KROČA – výstava obrazů, 
která potrvá do 10. března.
VLADIMÍR VÍTEČEK  – automobi-
ly, motocykly a jiné samohyby pohle-
dem ostravského výtvarníka od 6. do 
31. března.
POHLEDY NA KRNOV IV. – historické 
velkoformátové fotografi e a pohlednice 
Jiřího Křivy budou k vidění od 16. břez-
na do 5. května.
ČESKÉ CENY ARCHITEKTURY – vý-
stavy prací soutěžní přehlídky je k vidě-
ní od 15. března do 5. května.
PŘÍRŮSTKY ARCHEOLOGICKÝCH 
SBÍREK – výstavka potrvá do dubna.
Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
SHIRLEY VALENTINE  – One wo-
man show Simony Stašové ve čtvrtek 
21. března v 19.00 hodin.

Koncertní síň sv. Ducha
www.mikskrnov.cz
KATEŘINA KONOPOVÁ A  MIRO-
SLAV MÍČ – klavírní koncert v úterý 
19. března v 19.00 hodin.
STACCATO A  HOSTÉ  – v  nedě-
li 24. března od 17.00 hodin vystoupí 
sbory Šternberk, Smetanovy notičky 
a Staccato.
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – výstava 
enkaustických obrazů Soni Janoštíkové 
je k vidění do konce dubna.
MOZKOHRÁTKY – zábavná paměťová 
cvičení v oddělení pro dospělé od 11. 
do 16. března.
SLAM POETRY – exhibice Anatola Sva-
hilce ve čtvrtek 14. března v 18.00 hodin.
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – pro-
gram pro maminky na rodičovské dovo-
lené a jejich ratolesti ve středu 20. března 
v 9.00 a 10.30 hodin.
TUKTUKEM Z THAJSKA NA MORA-
VU – přednáška Tomáše Vejmovala ve 
čtvrtek 21. března v 18.00 hodin.
Středisko volného času

www.svckrnov.cz
MATEŘSKÉ CENTRUM – pro rodiče 
s dětmi, herna otevřena každý všední 
den od 10.30 do 12.00 hodin a od 14.00 
do 18.00 hodin, mezi 9.30 a 10.30 pra-
videlný program: v pondělí pohybové 
aktivity Hopsánek, v úterý hry s po-
můckami Šikulka, ve středu říkadla, ta-
nečky a cvičení Sedmihlásek, ve čtvrtek 
rukodělná dílnička Tvořílek a v pátek 
Host týdne.
ANGLIČTINA PRO MATURANTY – 
každé úterý od 17.00 do 18.30 hodin.
KURZ ÚPRAVY FOTOGRAFIÍ – ka-
ždou středu od 16.00 do 17.30 hodin.
POČÍTAČOVÝ KURZ PRO ZAČÁ-
TEČNÍKY – každý čtvrtek od 10.00 do 
11.30 hodin.
PILATES – cvičení nejen pro ženy, kte-
ré rozvíjí koordinaci, rovnováhu, fl e-
xibilitu či dýchání v pondělí (17.30 – 
18.30) a  ve středu (17.00  – 18.00).
ZUMBA S  KATKOU  – zábavný fi t-
ness styl vhodný pro všechny bez 
rozdílu na věk, pohlaví či taneč-
ní schopnosti ve středu (18.00  – 
19.00) a  v  neděli (17.00  – 18.00)
BODYSTYLING S  IRINI  – cvičení 
především pro ženy se soustřeďuje na 
formování svalů celého těla každé úte-
rý a čtvrtek (18.30 – 20.00) a v neděli 
(17.00 – 18.00).
POWERYOGA S TERKOU – cvičení, 
které souměrně zatěžuje svaly celého 
těla v klidném a pomalém provádění 
každé úterý a čtvrtek (17.30 – 18.30).
KONDIČNÍ CVIČENÍ – program na 
zpevnění postavy za pomoci posilova-
cího náčiní ve středu (19.00 – 20.00).
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Prohlídky památek

V TIC Krnov lze domluvit individuál-

ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedik-
ta, rozhledna na Cvilíně, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvilíně, 
radniční věž, kostel Narození Panny Ma-
rie, evangelický kostel. Volně přístupná 
je zřícenina hradu Šelenburk a rozhled-
na na Ježníku.
Slezská diakonie

Dvořákův okruh 21
HERNA – pro maminky s dětmi každé 
pondělí a pátek od 9.00 do 11.00 hodin.
Synagoga

www.krnovska -synagoga.cz
IZRAEL – RÁJ PRO ORNITOLOGY – 
výstava fotografi í Martina Lazaroviče 
potrvá do konce března.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou.
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – UDG 
a Jakub Děkan (8. 3.), Maraton a Proxi-
ma (9. 3.), Michal Hrůza (15. 3.), Horký-
že Slíže (22. a 23. 3.). Předprodej v TIC 
Krnov na www.ticketportal.cz.
Kavárna Slunečnice

POSEZENÍ U KLAVÍRU – každé úterý 
od 16.00 do 18.00 hraje Rudolf Holčák.
Bauerova kavárna

KRNOV KDYSI – výstava prací žáků 
výtvarného oboru ZUŠ potrvá do kon-
ce března.
Villa Cafe

Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út -Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na č. 724 500 403.
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 8. 3.: 8.00-15.00, 17.00-21.00, So 
9. 3.: 9.00-14.00, 16.00-21.00, Ne 10. 3.: 
8.00-17.00,
Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 8. 3.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, So 
9. 3.: 6.00-7.30 (jen hokejky), 14.00-
15.30, 16.00-17.30, 18.00-19.30, Ne 
10. 3.: 12.15-13.45, 14.00-15.30, 18.00-
19. 30.

Broušení bruslí
Technické služby Krnov nabíze-
jí broušení bruslí na zimním sta-
dionu Krystal. Cena za nabroušení 
jednoho páru je 30 korun včetně 
DPH. Službu je možné zakoupit 
v pokladně zimního stadionu, kte-
rá je otevřena vždy v době bruslení 
pro veřejnost.
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